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1. ΓΕΝΙΚΟΙ ΟΡΟΙ

Aντικείµενο του παρόντος τιµολογίου είναι ο καθορισµός τιµών µονάδος των εργασιών, που είναι απαραίτητες για την
έντεχνη ολοκλήρωση του Εργου, όπως προδιαγράφεται στα λοιπά Τεύχη ∆ηµοπράτησης που ορίζονται στη
∆ιακήρυξη.

1. Οι τιµές µονάδας του παρόντος Τιµολογίου αναφέρονται σε µονάδες πλήρως περαιωµένων εργασιών, όπως
περιγράφονται αναλυτικά παρακάτω, οι οποίες θα εκτελεστούν στην περιοχή του Εργου. Οι τιµές µονάδος
περιλαµβάνουν όλες τις δαπάνες που αναφέρονται στην περιγραφή των εργασιών, καθώς και όσες απαιτούνται για
την πλήρη και έντεχνη εκτέλεση των εργασιών, σύµφωνα και µε τα λοιπά Τεύχη ∆ηµοπράτησης.
Καµιά αξίωση ή αµφισβήτηση δεν µπορεί να θεµελιωθεί, ως προς το είδος και την απόδοση των µηχανηµάτων, τις
ειδικότητες και τον αριθµό του εργατοτεχνικού προσωπικού και την δυνατότητα χρησιµοποίησης ή µή µηχανικών
µέσων, εκτός αν άλλως ορίζεται στα άρθρα του παρόντος.
Σύµφωνα µε τα παραπάνω, στις τιµές µονάδος του παρόντος Τιµολογίου, ενδεικτικά και όχι περιοριστικά
περιλαµβάνονται τα κάτωθι:
1.1 Κάθε είδους επιβάρυνση των ενσωµατουµένων υλικών από φόρους, τέλη, δασµούς, έξοδα εκτελωνισµού,
ειδικούς φόρους κλπ πλην του Φ.Π.Α.
Ο Ανάδοχος δεν απαλλάσσεται από τα τέλη διοδίων των κάθε είδους µεταφορικών του µέσων.
1.2 Οι δαπάνες προµηθείας των πάσης φύσεως, ενσωµατουµένων και µη, κυρίων και βοηθητικών υλικών,
µεταφοράς τους στις θέσεις εκτέλεσης των εργασιών, αποθήκευσης, φύλαξης, επεξεργασίας τους (αν απαιτείται) και
προσέγγισής τους, µε τις απαιτούµενες φορτοεκφορτώσεις, τις ασφαλίσεις των µεταφορών, τις σταλίες των
µεταφορικών µέσων και τις απαιτούµενες πλάγιες µεταφορές, εκτός των ειδικών περιπτώσεων, που η µεταφορά
πληρώνεται ιδιαιτέρως µε αντίστοιχα άρθρα του Τιµολογίου.
Οµοίως οι δαπάνες για την φορτοεκφόρτωση και µεταφορά (µε την σταλία µεταφορικών µέσων) των πλεοναζόντων
ή/και ακατάλληλων προϊόντων εκσκαφών και λοιπων υλικών, σε κατάλληλους χώρους απόρριψης, λαµβανοµένων
υπόψη των ισχυόντων Περιβαλλοντικών Όρων, σύµφωνα µε την Ε.Σ.Υ. και τους λοιπούς όρους δηµοπράτησης.
1.3 Οι δαπάνες µισθών, ηµεροµισθίων, υπερωριών, υπερεργασιών, ασφαλιστικών εισφορών (στο Ι.Κ.Α., σε
ασφαλιστικές εταιρείες, ή σε άλλους ηµεδαπούς ή/και αλλοδαπούς ασφαλιστικούς οργανισµούς κλπ.), δώρων
εορτών, επιδοµάτων που καθορίζονται από τις ισχύουσες εκάστοτε Συλλογικές Συµβάσεις Εργασίας (αδείας,
οικογενειακού, θέσεως, ανθυγιεινής εργασίας, εξαιρεσίµων αργιών κλπ), νυκτερινής απασχόλησης (πλην των έργων
που η εκτέλεσή τους προβλέπεται κατά τις νυκτερινές ώρες και τιµολογούνται ιδιαιτέρως) κλπ, του πάσης φύσεως
προσωπικού (επιστηµονικού, εργατοτεχνικού όλων των ειδικοτήτων, υπαλλήλων εργοταξιακών γραφείων, οδηγών
και χειριστών οχηµάτων και µηχανηµάτων, τεχνιτών συνεργείων κλπ.) ηµεδαπού ή αλλοδαπού που απασχολείται για
την κατασκευή του έργου, επί τόπου ή οπουδήποτε αλλού.
1.4 Οι δαπάνες εξασφάλισης εργοταξιακών χώρων, διαρρύθµισης αυτών, ανέγερσης γραφείων, εργαστηρίων και
λοιπών εγκαταστάσεων του Αναδόχου, εξασφάλισης ύδρευσης, ηλεκτρικού ρεύµατος, τηλεφωνικής σύνδεσης και
αποχέτευσης των εργοταξιακών εγκαταστάσεων, καθώς και λοιπών απαιτουµένων ευκολιών, σύµφωνα µε τους
όρους δηµοπράτησης.
1.5 Οι δαπάνες λειτουργίας όλων των εργοταξιακών εγκαταστάσεων και ευκολιών και αποµάκρυνσής τους µετά την
περαίωση του έργου, καθώς και οι δαπάνες αποκατάστασης των χώρων κατά τρόπο αποδεκτό από την Υπηρεσία
και σύµφωνα µε τους εγκεκριµένους Περιβαλλοντικούς Όρους.
1.6 Τα πάσης φύσεως ασφάλιστρα για το προσωπικό του Έργου, τις µεταφορές, τα µεταφορικά µέσα, τα
µηχανήµατα έργων και τις εγκαταστάσεις, καθώς και τις λοπές ασφαλιστικές καλύψεις όπως καθορίζονται στην Ειδική
Συγγραφή Υποχρεώσεων του Έργου.
1.7 Οι επιβαρύνσεις από την εκτέλεση των εργασιών υπό ταυτόχρονη διεξαγωγή της κυκλοφορίας και την λήψη των
απαιτουµένων προστατευτικών µέτρων, οι δαπάνες των µέτρων προστασίας των όµορων κατασκευών των χώρων
εκτέλεσης των εργασιών, της πρόληψης ατυχηµάτων εργαζοµένων ή τρίτων, της αποφυγής βλαβών σε κινητά ή
ακίνητα πράγµατα τρίτων, της αποφυγής ρύπανσης ρεµάτων, ποταµών, ακτών κλπ, καθώς και οι δαπάνες των
µέτρων προστασίας των έργων σε κάθε φάση της κατασκευής τους ανεξαρτήτως της εποχής του έτους (εκσκαφές,
θεµελιώσεις, ικριώµατα, σκυροδετήσεις κλπ) και µέχρι την οριστική παραλαβή τους.
1.8 Οι δαπάνες διεξαγωγής των ελέγχων ποιότητος και οι δαπάνες κατασκευής των πάσης φύσεως ‘’δοκιµαστικών
τµηµάτων’’ που προβλέπονται στην Τ.Σ.Υ. και τους λοιπούς όρους δηµοπράτησης (µετρήσεις, εργαστηριακοί έλεγχοι
και δοκιµές, αξία υλικών, χρήση µηχανηµάτων, εργασία κλπ.)
1.9 Οι δαπάνες διάθεσης, προσκόµισης και λειτουργίας του κυρίου και βοηθητικού µηχανικού εξοπλισµού και µέσων
(π.χ. ικριωµάτων, εργαλείων) που απαιτούνται για την κατασκευή του έργου στο πλαίσιο του εγκεκριµένου
χρονοδιαγράµµατος, στις οποίες περιλαµβάνονται τα µισθώµατα, η µεταφορά επί τόπου, η συναρµολόγηση (όταν
απαιτείται), η αποθήκευση, η φύλαξη, η ασφάλιση, οι αποδοχές οδηγών, χειριστών, βοηθών και τεχνιτών, τα
καύσιµα, τα λιπαντικά και λοιπά αναλώσιµα, τα ανταλλακτικά, οι επισκευές, οι µετακινήσεις στον χώρο του έργου, οι
ηµεραργίες για οποιαδήποτε αιτία, οι πάσης φύσεως σταλίες και καθυστερήσεις (που δεν οφείλονται σε υπαιτιότητα
του Κυρίου του Έργου), η αποσυναρµολόγησή τους (εάν απαιτείται) και η αποµάκρυνσή τους από το Έργο.
Περιλαµβάνονται επίσης οι πάσης φύσεως δαπάνες του εφεδρικού εξοπλισµού που διατηρείται σε ετοιµότητα για την
αντιµετώπιση βλαβών ή για οποιαδήποτε άλλη αιτία.
1.10 Οι επιβαρύνσεις από καθυστερήσεις, µειωµένη απόδοση και µετακινήσεις µηχανηµάτων και προσωπικού
που οφείλονται:
(α) στις τυχόν ιδιαίτερες απαιτήσεις αντιµετώπισης των εµποδίων από τους αρµόδιους για αυτά φορείς (ΥΠ.ΠΟ,
∆.Ε.Η, ∆ΕΥΑx κλπ.),
(β) στην ενδεχόµενη εκτέλεση των εργασιών κατά φάσεις λόγω των ως άνω εµποδίων,
(γ) στην διενέργεια των απαιτουµένων µετρήσεων, ελέγχων και ερευνών (τοπογραφικών, εργαστηριακών,
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γεωτεχνικών κ.α.), καθώς και στις λοιπές υποχρεώσεις του Αναδόχου που προβλέπονται στα τεύχη δηµοπράτησης,
είτε τα ως άνω αποζηµιώνονται ιδιαίτερα είτε είναι ανηγµένα στο ποσοστό Γ.Ε.& Ο.Ε. ή σε άλλα άρθρα του παρόντος
Τιµολογίου
(δ) στην λήψη µέτρων για την εξασφάλιση της κυκλοφορίας πεζών και οχηµάτων,
(ε) σε προσωρινές ή µόνιµες κυκλοφοριακές ρυθµίσεις στην ευρύτερη περιοχή του έργου για οποιαδήποτε αιτία (π.χ.
εορτές, εργασίες συντήρησης οδικού δικτύου και υποδοµών, βλάβες σε άλλα έργα, εκτέλεση άλλων έργων κλπ.).
1.11 Οι δαπάνες λήψης µέτρων για την οµαλή και ασφαλή διακίνηση πεζών και οχηµάτων στις θέσεις εκτέλεσης των
εργασιών, όπως ενδεικτικά:
(1) Οι δαπάνες προσωρινών γεφυρώσεων ορυγµάτων πλάτους έως 3,0 m, για την αποκατάσταση της κυκλοφορίας
πεζών και οχηµάτων, όταν τούτο κρίνεται απαραίτητο από την Υπηρεσία ή τις αρµόδιες Αρχές
(2) Οι δαπάνες λήψης προστατευτικών µέτρων για την απρόσκοπτη και ασφαλή κυκλοφορία πεζών και οχηµάτων
στην περίµετρο των χώρων εκτέλεσης των εργασιών, όπου απαιτείται, ήτοι για την περίφραξη των ορυγµάτων και
γενικά των χώρων εκτέλεσης εργασιών, την ενηµέρωση του κοινού, την σήµανση και φωτεινή σηµατοδότηση του
εργοταξιακού χώρου (πλην εκείνης που προκύπτει από µελέτη σήµανσης και τιµολογείται ιδιαιτέρως), την προσωρινή
διευθέτηση και αποκατάσταση της κυκλοφορίας κλπ. καθώς και οι δαπάνες για την αποµάκρυνση των παραπάνω
προσωρινών κατασκευών και σήµανσης µετά την περαίωση των εργασιών και την πλήρη αποκατάσταση της αρχικής
σήµανσης.
1.12 Οι δαπάνες των τοπογραφικών εργασιών που απαιτούνται για την χάραξη των επιµέρους στοιχείων του έργου,
οι δαπάνες σύνταξης µελετών εφαρµογής (όταν απαιτείται για την προσαρµογή των στοιχείων της οριστικής µελέτης
στο ακριβές ανάγλυφο του εδάφους ή υφιστάµενες κατασκευές), κατασκευαστικών σχεδίων και σχεδίων
λεπτοµερειών, οι δαπάνες ανίχνευσης και εντοπισµού εµποδίων στον χώρο εκτέλεσης του έργου και εκπόνησης
µελετών αντιµετώπισης αυτών (λ.χ. υπάρχοντα θεµέλια, υψηλός ορίζοντας υπογείων υδάτων, δίκτυα Οργανισµών
Κοινής Ωφελείας [ΟΚΩ]), καθώς οι δαπάνες σύνταξης του Προγράµµατος Ποιότητος του Εργου (ΠΠΕ), του Σχεδίου
Ασφάλειας και Υγείας, του Φακέλου Ασφάλειας και Υγείας του Έργου (ΣΑΥ-ΦΑΥ).
1.13 Οι δαπάνες διατήρησης, κατά την περίοδο εκτέλεσης των εργασιών, του χώρου του έργου καθαρού και
απαλλαγµένου από ξένα προς το έργο αντικείµενα, προϊόντα εκσκαφών κλπ., καθώς και οι δαπάνες για την
απόδοση, µετά το τέλος των εργασιών του χώρου καθαρού και ελεύθερου από οποιεσδήποτε προσωρινές
κατασκευές και όπως στους εγκεκριµένους περιβαλλοντικούς όρους ορίζεται.
1.14 Οι δαπάνες που απορρέουν από δικαιώµατα κατοχυρωµένων µεθόδων και ευρεσιτεχνιών που εφαρµόζονται
κατά οποιονδήποτε τρόπο για την έντεχνη εκτέλεση των εργασιών.
1.15 Οι δαπάνες πρόληψης και αποκατάστασης κάθε είδους ζηµιάς καθώς και οι αποζηµιώσεις για κάθε είδους
βλάβη ή µη συνήθη φθορά επί υφισταµένων κατασκευών κατά την εκτέλεση των εργασιών ή την διακίνηση βαρέως
εξοπλισµού του Αναδόχου (π.χ. µεταφορικών µέσων µεγάλης χωρητικότητας, ερπυστριοφόρων µηχανηµάτων κλπ)
που οφείλονται σε µη τήρηση των συµβατικών όρων, των υποδείξεων της Υπηρεσίας, των ισχυουσών διατάξεων και
γενικότερα σε υπαιτιότητα του Αναδόχου.
1.16 Οι δαπάνες διάθεσης γραφείων και λοιπών ευκολιών στην Επιβλέπουσα Υπηρεσία, σύµφωνα µε όσα
αναφέρονται στην Ε.Σ.Υ και στους λοιπούς όρους δηµοπράτησης.
1.17 Οι δαπάνες των ειδικών µελετών, που προβλέπεται στα τεύχη δηµοπράτησης να εκπονηθούν από τον Ανάδοχο
χωρίς ιδιαίτερη αµοιβή, όπως µελέτες σύνθεσης σκυροδεµάτων και ασφαλτοµιγµάτων, µελέτες ικριωµάτων κλπ.
1.18 Οι δαπάνες λήψης µέτρων για την προστασία του περιβάλλοντος, από την εγκατάσταση του Αναδόχου στο
Έργο µέχρι και την παραλαβή του Έργου, όπως αυτά καθορίζονται στις σχετικές µελέτες και στους περιβαλλοντικούς
όρους, εκτός αν προβλέπεται ιδιαίτερη πληρωµή προς τούτο στα τεύχη δηµοπράτησης.
1.19 Οι δαπάνες δηµοσίευσης της διακήρυξης και κατάρτισης του συµφωνητικού και γενικά όλες οι υπόλοιπες ειδικές
δαπάνες που βαρύνουν τον Ανάδοχο, όπως αυτές αναφέρονται στους υπόλοιπους όρους δηµοπράτησης του Έργου.

1.20 Οι δαπάνες συντήρησης του έργου µέχρι την οριστική του παραλαβή.

2. Οι τιµές µονάδας του παρόντος Τιµολογίου προσαυξάνονται κατά το ποσοστό Γενικών Εξόδων (Γ.Ε.) και Οφέλους
του Αναδόχου (Ο.Ε.), στο οποίο περιλαµβάνονται οι πάσης φύσεως κρατήσεις ή υποχρεώσεις αυτού, όπως δαπάνες
διοίκησης και επίβλεψης του Έργου, σήµανσης εργοταξίων, φόροι, δασµοί, ασφάλιστρα, τόκοι κεφαλαίων κίνησης,
προµήθειες εγγυητικών επιστολών, έξοδα λειτουργίας γραφείων κ.λπ., τα επισφαλή έξοδα πάσης φύσεως καθώς και
το προσδοκώµενο κέρδος από την εκτέλεση των εργασιών.
Το ως άνω ποσοστό Γ.Ε. & Ο.Ε., ανέρχεται σε δέκα οκτώ τοις εκατό (18%) ή είκοσι οκτώ τοις εκατό (28%) του
προϋπολογισµού των εργασιών, όπως αυτός προκύπτει βάσει των τιµών του Τιµολογίου Προσφοράς του αναδόχου,
σύµφωνα µε τις κείµενες διατάξεις.

3. Ο Φόρος Προστιθέµενης Αξίας (Φ.Π.Α) επί των λογαριασµών του Αναδόχου βαρύνει τον Κύριο του Έργου.
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ΧΩΜΑΤΟΥΡΓΙΚΑ - ΚΑΘΑΙΡΕΣΕΙΣ - ΑΠΟΞΗΛΩΣΕΙΣ - ΕΠΙΧΩΣΕΙΣ

Α.Τ. 01

Άρθρο

:

:

Εκσκαφή ορυγµάτων υπογείων δικτύων σε έδαφος γαιώδες ή ηµιβραχώδες Με πλάτος πυθµένα
έως 3,00 m, µε την φόρτωση των προϊόντων εκσκαφής επί αυτοκινήτου, την σταλία του
αυτοκινήτου και την µεταφορά σε οποιαδήποτε απόσταση. Για βάθος ορύγµατος έως 4,00 m

ΝΕΤΥ∆Ρ Α\3.10.02.01

Κωδικός αναθεώρησης: Υ∆Ρ 6081.1  100%

Εκσκαφή ορυγµάτων υπογείων δικτύων σε έδαφος γαιώδες ή ηµιβραχώδες
περιλαµβανοµένων και των εκσκαφών τυχόν υπαρχουσών ασφαλτικών στρώσεων, σε

κατοικηµένη περιοχή ή στο εύρος κατάληψης οδικού άξονα υπό κυκλοφορία, µε

οποιονδήποτε τρόπο ( µηχανικά µέσα µε ή χωρίς χειρονακτική υποβοήθηση) εν ξηρώ ή
µε υπόγεια νερά ( µε στάθµη ηρεµούσα ή υποβιβαζόµενη µε άντληση), σύµφωνα µε την
µελέτη και την ΕΤΕΠ 08-01-03-01 " Εκσκαφές ορυγµάτων υπογείων δικτύων".

Η κοπή των ασφαλτικών στρώσεων ή των υπαρχουσών στρώσεων από σκυρόδεµα θα
γίνεται υποχρεωτικά µε αρµοκόφτη.

Η χρήση αντλιών δεν πληρώνεται ιδιαίτερα, τόσο κατά τη διάρκεια της εκσκαφής,
όσο και κατά τη διάρκεια εκτέλεσης των εργασιών εντός του ορύγµατος και µέχρι
της αποπεράτωσης αυτών, εκτός αν προβλέπεται άλλως στην µελέτη.

Στην τιµή περιλαµβάνονται οι σποραδικές αντιστηρίξεις των παρειών του ορύγµατος
( αν  απαιτούνται), η µόρφωση των παρειών και του πυθµένα  του ορύγµατος στις
απαιτούµενες διατοµές σε τρόπο που να είναι δυνατή η χρήση τύπων για τη
διάστρωση σκυροδέµατος, η αναπέταση, ανάλογα  µε τον τρόπο και τα µέσα
εκσκαφής, καθώς και τα τυχόν απαραίτητα δάπεδα εργασίας. Τέλος στην τιµή
περιλαµβάνονται οι κάθε είδους πλάγιες µεταφορές ( οριζόντιες ή κατακόρυφες).

Ως σποραδικές θεωρούνται οι αντιστηρίξεις των παρειών που το µήκος τους δεν
υπερβαίνει τα 2,00 m συνολικά, ανά 20,0 m αξονικού µήκους ορύγµατος. Οι ειδικές
αντιστηρίξεις επιµετρώνται ιδιαίτερα, σε ολόκληρη την επιφάνεια εφαρµογής τους,
σύµφωνα µε τα καθοριζόµενα στη µελέτη.

Oι εκσκαφές επιµετρώνται ανά ζώνη βάθους ( έως 4,00 m, από 4,01 έως 6,00 m
κ. ο. κ.) και για κάθε ζώνη εφαρµόζεται η τιµή που καθορίζεται στο παρόν άρθρο,
αναλόγως του πλάτους του ορύγµατος και της διαχείρισης των προϊόντων.

Επισηµαίνεται ότι οι καθαιρέσεις στοιχείων από άοπλο ή οπλισµένο σκυρόδεµα στο
εύρος του ορύγµατος επιµετρώνται ιδιαίτερα µε βάση τα οικεία άρθρα του
τιµολογίου

Τιµή ανά κυβικό µέτρο (m3) ορύγµατος, µε βάση τις γραµµές πληρωµής που
καθορίζονται από την µελέτη, ανάλογα µε το πλάτος του πυθµένα, το βάθος του
ορύγµατος και την διαχείριση των προϊόντων εκσκαφών.

 Με πλάτος πυθµένα έως 3,00 m, µε την φόρτωση των προϊόντων εκσκαφής επί
αυτοκινήτου, την σταλία του αυτοκινήτου και την µεταφορά σε οποιαδήποτε απόσταση.

 Για βάθος ορύγµατος έως 4,00 m.

ΟΚΤΩ ΚΑΙ ΣΑΡΑΝΤΑ ΠΕΝΤΕ ΛΕΠΤΑ
8,45

(Ολογράφως) :
ΕΥΡΩ (Αριθµητικά) :

Α.Τ. 02

Άρθρο

:

: ΝΕΤΥ∆Ρ Α\3.13
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Προσαύξηση τιµών εκσκαφών ορυγµάτων υπογείων δικτύων σε έδαφος πάσης φύσεως για
εκτέλεση υπό συνθήκες στενότητος χώρου.

Κωδικός αναθεώρησης: Υ∆Ρ 6081.1  100%

Προσαύξηση τιµών εκσκαφών ορυγµάτων υπογείων δικτύων σε έδαφος πάσης φύσεως υπό
συνθήκες περιορισµένου χώρου, όταν δηλαδή η εργασία πρέπει υποχρεωτικώς να
εκτελεσθεί επί πεζοδροµίου ή ερείσµατος οδού χωρίς κατάληψη του καταστρώµατος,
χειρονακτικώς, µε χρήση αεροσφυρών ή υποβοήθηση µικροεκσκαφέων (mini
excavators) πλάτους έως 1,50 m και χωρητικότητος κάδου έως 0,25 m3 και δεν
είναι εφικτή η  χρησιµοποίηση  µεγαλυτέρου µεγέθους µηχανικού εξοπλισµού.

Το παρόν άρθρο έχει εφαρµογή σε ορύγµατα µε πλάτος πυθµένα έως 1,00 m και βάθος
έως 4,00 m, µετά από πλήρη τεκµηρίωση της αναγκαιότητος εφαρµογής της υπόψη
µεθοδολογίας στην µελέτη του έργου.

Τιµή ανά κυβικό µέτρο (m3) ορύγµατος.

ΤΕΣΣΕΡΑ ΚΑΙ ∆ΕΚΑ ΛΕΠΤΑ
4,10

(Ολογράφως) :
ΕΥΡΩ (Αριθµητικά) :

Α.Τ. 03

Άρθρο

:

:

∆ιάνοιξη τάφρου µε εργαλεία χειρός σε έδαφος πάσης φύσεως

ΝΕΤΟ∆Ο Α\Α04.4

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 2113  100%

∆ιάνοιξη µε εργαλεία χειρός τάφρου τριγωνικής ή τραπεζοειδούς διατοµής,
µεµονωµένα και ανεξάρτητα από τις γενικές εκσκαφές της οδού, πλάτους έως 3.00 m,
σε έδαφος πάσης φύσεως, στους πόδες των επιχωµάτων σε οποιουδήποτε στάθµη από τις
προσπελάσεις ( στέψη επιχώµατος κ. λπ.), µε την µεταφορά των προϊόντων σε
οποιαδήποτε απόσταση. Εκτέλεση εργασιών σύµφωνα µε την ΕΤΕΠ 08-01-01-00.

Στην τιµή µονάδας περιλαµβάνονται:
- η εκσκαφή µε εργαλεία χειρός,

- η φορτοεκφόρτωση των προϊόντων εκσκαφής και η µεταφορά τους σε οποιαδήποτε
απόσταση, είτε για προσωρινή απόθεση είτε για απόρριψη

- η µόρφωση των πρανών της τάφρου.

Επιµέτρηση µε λήψη αρχικών και τελικών διατοµών και εντός των ορίων εκσκαφής των
εγκεκριµένων συµβατικών σχεδίων.

Τιµή ανά κυβικό µέτρο.

∆ΕΚΑ ΤΕΣΣΕΡΑ ΚΑΙ ΣΑΡΑΝΤΑ ΛΕΠΤΑ
14,40

(Ολογράφως) :
ΕΥΡΩ (Αριθµητικά) :

Α.Τ. 04

Άρθρο

:

:

Καθαίρεση κυβολίθων

ΝΕΤΟΙΚ Ν\22.20.02.ΣΧΕΤ

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 2237  100%

Καθαίρεση των επιστρώσεων µε κυβολίθους µε προσοχή για την ακέραιη εξαγωγή τους,
µε την συσσώρευση των προϊόντων καθαιρέσεως για επανατοποθέτηση αυτών.
Συµπεριλαµβάνεται ο καθαρισµός των ακεραίων κυβολίθων, η µεταφορά τους σε
απόσταση έως 40 m και η απόθεσή τους σε κανονικά σχήµατα.

Τιµή ανά τετραγωνικό µέτρο (m2).

ΕΝΤΕΚΑ ΚΑΙ ΕΙΚΟΣΙ ΛΕΠΤΑ
11,20

(Ολογράφως) :
ΕΥΡΩ (Αριθµητικά) :
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Α.Τ. 05

Άρθρο

:

:

Τοµή οδοστρώµατος µε ασφαλτοκόπτη

ΝΕΤΟ∆Ο Α\∆01

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 2269Α  100%

Τοµή οδοστρώµατος από ασφαλτοσκυρόδεµα ή άοπλο σκυρόδεµα άοπλο, οποιουδήποτε

πάχους, µε χρήση ασφαλτοκόπτη, ώστε να αποκλείονται αποξηλώσεις έξω από τα
προβλεπόµενα όρια της κοπής και να προφυλάσσεται το παραµένον οδόστρωµα από
φθορές κατά τη διάρκεια των εργασιών.

Η αποξήλωση του αποκοπτοµένου τµήµατος και η αποµάκρυνση των προϊόντων
καθαίρεσης, τιµολογούνται ως " Εκσκαφή σε έδαφος γαιώδες- ηµιβραχώδες".

Τιµή ανά τρέχον µέτρο τοµής οδοστρώµατος µε ασφαλτοκόπτη.

ΕΝΑ

1,00
(Ολογράφως) :

ΕΥΡΩ (Αριθµητικά) :

Α.Τ. 06

Άρθρο

:

:

Καθαιρέσεις µεµονωµένων στοιχείων ή τµηµάτων κατασκευών από οπλισµένο σκυρόδεµα µε
ιδιαίτερες απαιτήσεις ακριβείας, µε χρήση ειδικού εξοπλισµού αδιατάρακτης κοπής σκυροδέµατος
(συρµατοκοπή, δισκοκοπή, κοπή µε θερµική λόγχη, υδατοκοπή)

ΝΕΤΥ∆Ρ Ν\4.01.02.ΣΧΕΤ

Κωδικός αναθεώρησης: Υ∆Ρ 6082.1  100%

Καθαιρέσεις τµηµάτων κατασκευών από οπλισµένο σκυρόδεµα ( χωρίς πρόκληση ζηµιών
στο αποµένον τµήµα), σύµφωνα µε την µελέτη και την ΕΤΕΠ 15-02-01-01
" Καθαιρέσεις στοιχείων οπλισµένου σκυροδέµατος µε µηχανικά µέσα", µε την
φόρτωση και µεταφορά των προϊόντων καθαιρέσεων σε οποιαδήποτε απόσταση.

Το παρόν άρθρο χρησιµοποιείται και για την κοπή αρµών σκυροδέµατος εκατέρωθεν των
σιδηροτροχιών των γερανών και την καθαίρεση του σκυροδέµατος εγκιβωτισµού των
σιδηροτροχιών για τη διάνοιξη αύλακος.

Στην εργασία περιλαµβάνονται:

- Η ευθύγραµµη και συνεχής τοµή σκυροδέµατος ( οπλισµένου ή άοπλου ή
ασφαλτοσκυροδέµατος) για τη διάνοιξη αύλακος σε βάθρο κύλισης γερανού εκατέρωθεν
της τροχιάς του ή σε ανωδοµή κρηπιδώµατος ή σε δάπεδο οποιουδήποτε πάχους και
τύπου, περιλαµβανοµένου της κοπής των οπλισµών και οποιονδήποτε άλλων υλικών
εντός του δαπέδου, ώστε να αποκλείονται αποξηλώσεις έξω από τα χαραγµένα όρια της
κοπής και να προφυλάσσεται το βάθρο ή η ανωδοµή ή το δάπεδο από φθορές κατά τη
διάρκεια των εργασιών.
- Η καθαίρεση - αποξήλωση σκυροδέµατος ( οπλισµένου ή άοπλου ή
ασφαλτοσκυροδέµατος) εντός του αύλακος που θα διανοιχτεί σε βάθρο κύλισης γερανού
( σκυρόδεµα εγκιβωτισµού των τροχιών) ή σε ανωδοµή κρηπιδώµατος ή σε δάπεδο, που

εκτελείται µε ή χωρίς τη βοήθεια µηχανικών µέσων, µετά της συγκέντρωσης όλων των
υλικών που θα προκύψουν και της µεταφοράς και αποκοµιδής τους σε οποιαδήποτε θέση
της επιλογής της Υπηρεσίας.
- Όλα τα αναγκαία για την εκτέλεση της εργασίας µηχανήµατα( ασφαλτοκόπτη,
δισκοπρίονα, κλπ.) µετά των αναλωσίµων τους.
- Τα απαιτούµενα αυτοκινούµενα µηχανήµατα ( φορτωτές, περονοφόρα κλπ.) για την
αποξήλωση, φορτοεκφορτώσεις, τοπικές µεταφορές και ταξινόµηση των υλικών
αποξήλωσης.
- Οι σταλίες όλων των µηχανηµάτων.
- Το κόστος καυσίµων, λιπαντικών, οι χειριστές των αυτοκινούµενων, τα απαιτούµενα
µικροϋλικά κλπ.
- Οι δαπάνες εργασίας και υλικών που απαιτούνται για την πλήρη και έντεχνη
εκτέλεση της εργασίας.
- Κάθε άλλη εργασία µη ρητώς αναφερόµενη αλλά απαραίτητη για την πλήρη και
έντεχνη εκτέλεση της όλης εργασίας.

Συµπεριλαµβάνονται, επίσης, οι πάσης φύσεως απαιτούµενες προσωρινές
αντιστηρίξεις- υποστηλώσεις, ο τεµαχισµός των αποκοπτοµένων στοιχείων, ο έλεγχος
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και αντιµετώπιση της παραγόµενης κατά την εκτέλεση των εργασιών σκόνης και ο
πλήρης καθαρισµός του χώρου εκτέλεσης των εργασιών από τα προϊόντα της
καθαίρεσης.

Επιµέτρηση σε κυβικά µέτρα (m3) πλήρως αποκοπτοµένων στοιχείων.

 Με ιδιαίτερες απαιτήσεις ακριβείας, µε χρήση ειδικού εξοπλισµού αδιατάρακτης
κοπής σκυροδέµατος ( συρµατοκοπή, δισκοκοπή, κοπή µε θερµική λόγχη, υδατοκοπή)

Τιµή ανά κυβικό µέτρο (m3).

ΟΓ∆ΟΝΤΑ ∆ΥΟ ΚΑΙ ΕΝΕΝΗΝΤΑ ΠΕΝΤΕ ΛΕΠΤΑ
82,95

(Ολογράφως) :
ΕΥΡΩ (Αριθµητικά) :

Α.Τ. 07

Άρθρο

:

:

Αποκατάσταση ασφαλτικών οδοστρωµάτων στις θέσεις ορυγµάτων υπογείων δικτύων.

ΝΕΤΥ∆Ρ Α\4.09

Κωδικός αναθεώρησης: ΝΟ∆Ο 4521Β  100%

Για τις εργασίες πλήρους επαναφοράς ενός τετραγωνικού µέτρου αποξηλωθέντος
ασφαλτικού οδοστρώµατος, ήτοι:

1. Κατασκευή στρώσης υπόβασης οδοστρωσίας µε αδρανή υλικά λατοµείου,
συµπυκνωµένου πάχους 0,10 m
2. Κατασκευή στρώσης βάσης οδοστρωσίας µε αδρανή υλικά λατοµείου, συµπυκνωµένου

πάχους 0,10 m
3. Ασφαλτική προεπάλειψη
4. Ασφαλτική στρώση βάσης µε ασφαλτόµιγµα, παρασκευαζόµενο εν θερµώ σε µόνιµη
εγκατάσταση, συµπυκνωµένου πάχους 50 mm
5. Ασφαλτική στρώση κυκλοφορίας µε ασφαλτικό σκυρόδεµα παρασκευαζόµενο εν θερµώ
σε µόνιµη εγκατάσταση, συµπυκνωµένου πάχους 50 mm µε την αντίστοιχη ασφαλτική
συγκολλητική επάλειψη

Περιλαµβάνεται η προµήθεια και µεταφορά επί τόπου όλων των ενσωµατουµένων
υλικών, η λήψη µέτρων για τις απαιτούµενες κυκλοφοριακές ρυθµίσεις και η
απασχόληση προσωπικού, εξοπλισµού και µέσων για την εκτέλεση των εργασιών,
καθώς και η συλλογή και αποµάκρυνση τυχόν πλεοναζόντων υλικών και ο καθαρισµός
του οδοστρώµατος µε χρήση µηχανικού σαρώθρου µετά την ολοκλήρωση των εργασιών.

Το παρόν άρθρο έχει εφαρµογή ανεξαρτήτως της εκτάσεως των αποκαταστάσεων και των
κυκλοφοριακών συνθηκών στην θέση εκτέλεσης των εργασιών. Οι επιµέρους εργασίες
θα εκτελούνται σύµφωνα µε τα καθοριζόµενα στα αντίστοιχα άρθρα του τιµολογίου
έργων οδοποιίας ( ΝΕΤ Ο∆Ο).

Τιµή ανά τετραγωνικό µέτρο (m2) πλήρους αποκατάστασης οδοστρώµατος.

∆ΕΚΑ ΟΚΤΩ ΚΑΙ ΠΕΝΗΝΤΑ ΛΕΠΤΑ
18,50

(Ολογράφως) :
ΕΥΡΩ (Αριθµητικά) :

Α.Τ. 08

Άρθρο

:

:

Αποκατάσταση επίστρωσης κυβολίθων στις θέσεις ορυγµάτων υπογείων δικτύων.

ΝΕΤΥ∆Ρ Ν\4.10.ΣΧΕΤ

Κωδικός αναθεώρησης: Υ∆Ρ 6804  100%

Αποκατάσταση επίστρωσης κυβολίθων, η οποία έχει αποξηλωθεί
για την κατασκευή υπογείου δικτύου, στην προτέρα της κατάσταση, µε χρήση των
κυβολίθων, που έχουν εξαχθεί χωρίς
φθορές κατά την αποξήλωση και συµπλήρωσή τους µε υλικά της αυτής υφής,
χρωµατισµού και διαστάσεων για την εξασφάλιση ενιαίας µορφής της συνολικής
επίστρωσης του χώρου και κατά τα λοιπά σύµφωνα µε την ΕΤΕΠ 08-06-08-03
" Αποκατάσταση πλακοστρώσεων στις θέσεις διέλευσης υπογείων δικτύων"

Στην τιµή µονάδας περιλαµβάνονται :
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α. Η προµήθεια και µεταφορά επί τόπου των απαιτουµένων προσθέτων υλικών
επίστρωσης, του αυτού τύπου και µορφής µε τα προϋπάρχοντα

β. Η προµήθεια και µεταφορά επί τόπου των υλικών αποκατάστασης του υποστρώµατος,
στην προτέρα του µορφή: άµµος έδρασης και στρώση σκυροδέµατος κατηγορίας C20/25,
πάχους τουλάχιστον 10,0 cm ( µε πλέγµα οπλισµού).

γ. Η κατασκευή του υποστρώµατος έδρασης και η τοποθέτηση των κυβολίθων, έτσι ώστε
οι αρµοί και οι τυχόν αρχιτεκτονικές διαµορφώσεις ( εναλλαγή χρωµάτων ή υφής
πλακών κλπ) να εναρµονίζονται πλήρως προς την
περιβάλλουσα επίστρωση.

Τιµή ανά τετραγωνικό µέτρο (m2) πλήρους ανακατασκευής και επαναφοράς επίστρωσης

ΕΙΚΟΣΙ ΠΕΝΤΕ ΚΑΙ ΟΓ∆ΟΝΤΑ ΛΕΠΤΑ
25,80

(Ολογράφως) :
ΕΥΡΩ (Αριθµητικά) :

Α.Τ. 09

Άρθρο

:

:

Επιχώσεις ορυγµάτων υπογείων δικτύων µε διαβαθµισµένο θραυστό αµµοχάλικο λατοµείου Για
συνολικό πάχος επίχωσης έως 50 cm

ΝΕΤΥ∆Ρ Α\5.05.01

Κωδικός αναθεώρησης: Υ∆Ρ 6068  100%

Επίχωση ορυγµάτων υπογείων δικτύων σε κατοικηµένες περιοχές ή στην ζώνη
διέλευσης οδικών αξόνων, σε στρώσεις πάχους έως 30 cm, µε διαβαθµισµένο θραυστό
αµµοχάλικο λατοµείου, σύµφωνα µε τις τυπικές διατοµές της µελέτης και την ΕΤΕΠ
08-01-03-02 " Επανεπίχωση ορυγµάτων υπογείων δικτύων"

Στην τιµή µονάδας περιλαµβάνονται η προµήθεια και µεταφορά επί τόπου
διαβαθµισµένου θραυστού υλικού λατοµείου, οι πλάγιες µεταφορές, η έκριψη στό
όρυγµα µε µηχανικά µέσα και χειρωνακτικά ( όπου απαιτείται), η διάστρωση σε
στρώσεις πάχους έως 30 cm, η διαβροχή ( µε την προµήθεια και µεταφορά επί τόπου
του νερού) και η συµπύκνωση µε δονητικούς συµπυκνωτές διαστάσεων αναλόγων του
πλάτους του ορύγµατος, ούτως ώστε να επιτευχθεί βαθµός συµπύκνωσης που
αντιστοιχεί σε ξηρά φαινόµενη πυκνότητα ίση κατ' ελάχιστο µε το 95% της
πυκνότητας που επιτυγχάνεται εργαστηριακά κατά την τροποποιηµένη δοκιµή Proctor
(Proctor Modified κατά ΕΛΟΤ EN 13286-2).

 Για συνολικό πάχος επίχωσης έως 50 cm

Τιµή ανά κυβικό µέτρο (m3) συµπυκνωµένου όγκου επίχωσης, βάσει των γραµµών
πληρωµής του ορύγµατος που καθορίζονται στην µελέτη.

∆ΕΚΑ ΟΚΤΩ ΚΑΙ ∆ΕΚΑ ΛΕΠΤΑ
18,10

(Ολογράφως) :
ΕΥΡΩ (Αριθµητικά) :

Α.Τ. 10

Άρθρο

:

:

Στρώσεις έδρασης και εγκιβωτισµός σωλήνων µε άµµο προελεύσεως λατοµείου

ΝΕΤΥ∆Ρ Α\5.07

Κωδικός αναθεώρησης: Υ∆Ρ 6069  100%

Στρώσεις έδρασης και εγκιβωτισµός σηλήνων εντός ορύγµατος µε άµµο προέλευσης
λατοµείου, σύµφωνα µε τις τυπικές διατοµές της µελέτης και την ΕΤΕΠ 08-01-03-02
" Επανεπίχωση ορυγµάτων υπογείων δικτύων"

Στην τιµή µονάδας περιλαµβάνονται :

α. Η προµήθεια και µεταφορά άµµου λατοµείου επί τόπου του έργου.
β. Η προσέγγιση, έκριψη και διάστρωση του υλικού στο όρυγµα.
γ. Η ισοπέδωση της στρώσης έδρασης και η τύπανση ή ελαφρά συµπύκνωση της στρώσης
εγκιβωτισµού έτσι ώστε να περιβάλλει πλήρως τους σωλήνες, µε ιδιαίτερη προσοχή
για την αποφυγή ζηµιών στην σωληνογραµµή.
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Τιµή για ένα κυβικό µέτρο (m3) επίχωσης ως ανωτέρω, σύµφωνα µε τις προβλεπόµενες
από την µελέτη γραµµές πληρωµής ( τυπικές διατοµές αγωγών).

∆ΕΚΑ ΕΠΤΑ
17,00

(Ολογράφως) :
ΕΥΡΩ (Αριθµητικά) :

Α.Τ. 11

Άρθρο

:

:

Εξυγιαντικές στρώσεις µε αµµοχαλικώδη υλικά, µε θραυστά υλικά λατοµείου

ΝΕΤΥ∆Ρ Α\5.09.02

Κωδικός αναθεώρησης: Υ∆Ρ 6067  100%

Εξυγιάνσεις εδάφους θεµελίωσης διαφόρων κατασκευών σε οποιαδήποτε θέση του έργου
( περιλαµβανοµένων εξυγιάνσεων πυθµένα χανδάκων σωληνώσεων) µε αµµοχαλικώδη
υλικά κατά στρώσεις, πάχους, κοκκοµετρικής διαβάθµισης και βαθµού συµπύκνωσης
σύµφωνα µε την µελέτη του έργου.

Στην τιµή µονάδας περιλαµβάνεται η πρόµήθεια και µεταφορά επί τόπου, από

οποιαδήποτε απόσταση, των αµµοχαλικωδών υλικών, η διάστρωση και η συµπύκνωσή
τους µε χρήση καταλλήλου µηχανικού εξοπλισµού.

 Εξυγιαντικές στρώσεις µε θραυστά υλικά λατοµείου

Τιµή ανά κυβικό µέτρο (m3). Επιµέτρηση µε λήψη αρχικών και τελικών διατοµών.

∆ΕΚΑ ΕΞΙ
16,00

(Ολογράφως) :
ΕΥΡΩ (Αριθµητικά) :
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ΤΕΧΝΙΚΑ ΕΡΓΑ - ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ ΑΠΟ ΣΚΥΡΟ∆ΕΜΑ

Α.Τ. 12

Άρθρο

:

:

Καθαίρεση, επανακατασκευή και ανύψωση υφιστάµενων φρεατίων

ΝΕΤΟΙΚ Ν\1.1

Κωδικοί αναθεώρησης: ΟΙΚ 2274  85%
Ο∆Ο 2671  15%

Για την καθαίρεση, επανακατασκευή και ανύψωση των υφιστάµενων φρεατίων στα
διαµορφούµενα υψόµετρα των επιστρώσεων.
Στην τιµή περιλαµβάνονται:
- η αφαίρεση χυτοσιδηρών καλυµµάτων από υφιστάµενα φρεάτια,
- η καθαίρεση περιµετρικών τοιχείων πάχους έως 20 εκ. σε οποιοδήποτε βάθος
διαφυλάγοντας την ακεραιότητα του υπάρχοντος οπλισµού των τοιχείων και την
εξασφάλιση του απαιτούµενου µήκους παράθεσης µε το νέο οπλισµό,
- η κατασκευή νέων τοιχείων οποιουδήποτε ύψους από σκυρόδεµα κατηγορίας C20/25
( µετά των ξυλοτύπων) και οπλισµό 2 πλέγµατα Τ131 για την υψοµετρική προσαρµογή
των φρεατίων στα διαµορφούµενα υψόµετρα των επιστρώσεων και
- η επανατοποθέτηση των χυτοσιδηρών καλυµάτων.
Ακόµη στην τιµή περιλαµβάνεται και κάθε άλλη δαπάνη ( υλικά και εργασίες) που

απαιτείται για την επιµελή, έντεχνη, έγκαιρη και ασφαλή εκτέλεση της εργασίας,
σύµφωνα µε τους κανόνες της τέχνης, της επιστήµης και τις εντολές της Υπηρεσίας.

Τιµή ανά τεµάχιο ανακατασκευασµένου φρεατίου.

∆ΙΑΚΟΣΙΑ ΕΝΕΝΗΝΤΑ
290,00

(Ολογράφως) :
ΕΥΡΩ (Αριθµητικά) :

Α.Τ. 13

Άρθρο

:

:

Φρεάτιο υπόγειων καλωδίων εσωτερικών διαστάσεων 130x80 cm

ΑΤΗΕ Ν\8749.5.ΣΧΕΤ

Κωδικός αναθεώρησης: ΝΟ∆Ο 2548  100%

Για την πλήρη κατασκευή φρεατίου έλξης ή διακλάδωσης ή σύνδεσης υπόγειων καλωδίων
βάθους 1,00m, εσωτερικών διαστάσεων (1,30m) Χ(0,80m), κατασκευασµένου σύµφωνα µε
τις Προδιαγραφές Η/ Μ Εγκαταστάσεων και τα σχέδια λεπτοµερειών, µε τοιχώµατα και
πυθµένα από οπλισµένο σκυρόδεµα C20/25 πάχους 15cm τουλάχιστον, µε οπλισµό δοµικό
πλέγµα B500C (S500s), µε περιµετρικό πλαίσιο και µεταλλικό κάλυµµα από ελατό
χυτοσίδηρο κλάσης D400 και µε τη διαµόρφωση των οπών εισόδου και εξόδου των
σωληνώσεων.

Στην τιµή περιλαµβάνεται η δαπάνη εκσκαφής και επανεπίχωσης του ορύγµατος, η

δαπάνη επί τόπου σκυροδέτησης ( µετά των ξυλοτύπων και του οπλισµού), η δαπάνη
διαµόρφωσης των οπών εισόδου και εξόδου των σωληνώσεων, η δαπάνη προµήθειας και
µεταφοράς από οποιαδήποτε απόσταση στον τόπο του έργου όλων των απαιτούµενων
υλικών ( και του καλύµµατος) και µικροϋλικών, η δαπάνη κατάλληλης επισήµανσης του
φρεατίου και η δαπάνη κάθε εργασίας για την έντεχνη εκτέλεση της κατασκευής.

Τιµή ανά πλήρες τεµάχιο φρεατίου καλωδίων.

ΟΚΤΑΚΟΣΙΑ ΣΑΡΑΝΤΑ ΠΕΝΤΕ
845,00

(Ολογράφως) :
ΕΥΡΩ (Αριθµητικά) :

Α.Τ. 14

Άρθρο

:

:

Kαλύµµατα φρεατίων Καλύµατα από ελατό χυτοσίδηρο (ductile iron)

ΝΕΤΥ∆Ρ Α\11.01.02

Κωδικός αναθεώρησης: Υ∆Ρ 6752  100%

Kαλύµµατα φρεατίων κατά ΕΛΟΤ ΕΝ 124, µε σήµανση CE, της κατηγορίας φέρουσας
ικανότητας D που προβλέπεται από την µελέτη ( ανάλογα την θέση τοποθέτησης).
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Περιλαµβάνεται η προµήθεια και µεταφορά επί τόπου του καλύµµατος του φρεατίου
και του πλαισίου έδρασης αυτού, η ακριβής ρύθµιση της στάθµης και επίκλισης του
καλύµµατος µε χρήση στερεών υποθεµάτων και ο εγκιβωτισµός του πλαισίου έδρασης
µε σκυρόδεµα.

 Καλύµατα από ελατό χυτοσίδηρο (ductile iron).

 Επιµέτρηση µε βάση τους πίνακες του προµηθευτή ( σε καµµία περίπτωση δεν γίνεται
αποδεκτή επιµέτρηση µε ζύγιση)

 Τιµή ανά χιλιόγραµµο (kg) καλύµµατος και αντιστοίχου πλαισίου έδρασης,
ανεξαρτήτως της φέρουσας ικανότητας.

∆ΥΟ ΚΑΙ ΕΝΕΝΗΝΤΑ ΛΕΠΤΑ
2,90

(Ολογράφως) :
ΕΥΡΩ (Αριθµητικά) :

Α.Τ. 15

Άρθρο

:

:

Κατασκευή βάθρων, πλακών πρόσβασης, τοίχων, θωρακίων, αποκατάσταση των τµηµάτων των
βάθρων των γερανών, των κρηπιδοτοίχων, των επιστρώσεων κλπ µε σκυρόδεµα C20/25

ΝΕΤΟ∆Ο Ν\Β29.4.5.ΣΧΕΤ

Κωδικός αναθεώρησης: ΝΟ∆Ο 2551  100%

Κατασκευές τεχνικών έργων κάθε είδους και οποιουδήποτε ανοίγµατος και ύψους από
σκυρόδεµα που παρασκευάζεται σε µόνιµο ή εργοταξιακό συγκρότηµα παραγωγής, µε

θραυστά αδρανή λατοµείου κατάλληλης κοκκοµέτρησης και διαστάσεων µέγιστου κόκκου,
τσιµέντο κατάλληλης κατηγορίας, αντοχής και ποσότητας, ως και τα τυχόν αναγκαία
ρευστοποιητικά, υπερρευστοποιητικά, αερακτικά, σταθεροποιητικά κλπ. πρόσµικτα.

Στις τιµές µονάδας των κατασκευών από σκυρόδεµα περιλαµβάνονται:
- η προµήθεια και µεταφορά από οποιαδήποτε απόσταση, των πάσης φύσεως υλικών
παρασκευής εργοταξιακού σκυροδέµατος, η προµήθεια και µεταφορά στην εκάστοτε θέση
σκυροδέτησης ετοίµου σκυροδέµατος,

- η προσκόµιση, τοποθέτηση, χρήση και αποµάκρυνση µετά το τέλος των εργασιών των
πάσης φύσεως απαιτουµένων ικριωµάτων, ξυλοτύπων ή σιδηροτύπων ( επιπέδων, καµπύλων

ή στρεβλών επιφανειών), καθώς και ειδικών συστηµάτων και εξοπλισµού που
απαιτούνται κατά περίπτωση ( συστήµατα προκατασκευής, προώθησης, προβολο- δόµησης,
αναρριχόµενοι σιδηρότυποι κλπ),

- τα πάσης φύσεως µηχανήµατα και εξοπλισµός και µέσα για την παραγωγή, µεταφορά,
άντληση, ανύψωση, καταβιβασµό, ανάµειξη, δόνηση κλπ. τοθ σκυροδέµατος

- η διαµόρφωση των ικριωµάτων, των ξυλοτύπων, των φορείων για προώθηση και
προβολοδόµηση καθώς

- η µερική ή ολική απώλεια των σωµάτων διαµόρφωσης κιβωτιοµόρφων, κυλινδρικών ή
άλλης µορφής κενών,

- η επεξεργασία των κατασκευαστικών αρµών

- η συντήρηση του σκυροδέµατος µε οποιοδήποτε µέσο ( λινάτσες, χηµικά υγρά κ. λ. π.)
µέχρι τη σκλήρυνσή του

Επίσης περιλαµβάνονται, ανηγµένες στις τιµές µονάδας:
- οι δαπάνες των αναγκαίων µελετών σύνθεσης σκυροδέµατος,

- οι δαπάνες των µελετών της κατασκευαστικής µεθόδου, των βοηθητικών
εγκαταστάσεων και των πάσης φύσεως ικριωµάτων ( πλην των µελετών που αφορούν στις
µεθόδους προβολοδόµησης, προώθησης και προωθουµένων αυτοφεροµένων δοκών),

- η δαπάνη δειγµατοληψιών, ελέγχων, δοκιµών και µετρήσεων,

- οι δαπάνες δηµιουργίας ανοιγµάτων στα ικριώµατα κατά τη σκυροδέτηση φορέα
γεφυρών διαστάσεων 4,50 x 10,00 m ανά κλάδο για τη διέλευση της κυκλοφορίας
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- η πρόσδοση στο χρησιµοποιούµενο σκυρόδεµα, εκτός από τη θλιπτική αντοχή,
χαρακτηριστικών που εξασφαλίζουν τον προβλεπόµενο από την µελέτη τύπο του
επιφανειακού τελειώµατος, βάσει του οποίου θα γίνεται η αποδοχή ή η απόρριψη της
κατασκευής, που εκτελέσθηκε ( προσαρµογή κοκκοµετρικής διαβάθµισης αδρανών,
προσθήκη καταλλήλων προσµίκτων κλπ).

Η επιµέτρηση του σκυροδέµατος θα γίνεται για κάθε κατηγορία κατασκευών σε
πραγµατικούς όγκους, σύµφωνα µε τη µελέτη, µη αφαιρουµένων των οπλισµών, των

σωλήνων προεντάσεως ( σε περίπτωση προεντεταµένου σκυροδέµατος) ή των κενών
διέλευσης αγωγών, των γραµµικών σκοτιών διατοµής µέχρι 10 cm2 και των
επιφανειακών εσοχών βάθους µέχρι 5 cm, αφαιρουµένων όµως των κενών που
διαµορφώνονται µε σκοπό τη µείωση του όγκου του σκυροδέµατος.

Η επιµέτρηση του σκυροδέµατος που διαστρώνεται χωρίς τη χρήση ξυλοτύπων, θα

γίνεται µε βάση τις διαστάσεις των σχεδίων της µελέτης, χωρίς να επιµετράται ο
τυχόν επιπλέον όγκος που διαστρώθηκε λόγω έλλειψης ξυλοτύπων.

Όπου στα άρθρα του σκυροδέµατος αναφέρεται το ύψος από το έδαφος, νοείται το ύψος
του κάτω πέλµατος του φορέα από τη φυσική επιφάνεια του εδάφους και όχι την τυχόν
διαµορφούµενη µετά από εκσκαφή.

Οι τιµές των κατασκευών από σκυρόδεµα του παρόντος Τιµολογίου είναι γενικής
εφαρµογής και δεν εξαρτώνται από το µέγεθος αυτών, την ολοκλήρωσή τους σε µία ή
περισσότερες φάσεις ( τµηµατική εκτέλεση) ή τυχόν τοπικούς περιορισµούς και
δυσχέρειες ( εξασφάλιση της κυκλοφορίας κατά την διάρκεια της κατασκευής,
στενότητα χώρου, προστασία γειτονικών κατασκευών, δυσχέρειες προσέγγισης του
σκυροδέµατος, σκυροδέτηση υπό ακραίες καιρικές συνθήκες κλπ).

Οι εργασίες θα εκτελούνται σύµφωνα µε τις ακόλουθες ΕΤΕΠ, στο µέτρο που εκάστη
αφορά τον κάθε τύπο κατασκευής:

01-01-01-00: Παραγωγή και µεταφορά σκυροδέµατος
01-01-02-00: ∆ιάστρωση και συµπύκνωση σκυροδέµατος
01-01-03-00: Συντήρηση σκυροδέµατος
01-01-04-00: Εργοταξιακά συγκροτήµατα παραγωγής σκυροδέµατος
01-01-05-00: ∆ονητική συµπύκνωση σκυροδέµατος
01-01-07-00: Σκυροδετήσεις ογκωδών κατασκευών
01-03-00-00: Ικριώµατα

01-04-00-00: Καλούπια κατασκευών από σκυρόδεµα ( τύποι)
01-05-00-00: ∆ιαµόρφωση τελικών επιφανειών σε έγχυτο σκυρόδεµα χωρίς χρήση
επιχρισµάτων

Στο παρόν άρθρο εντάσσονται οι ακόλουθες κατασκευές από οπλισµένο σκυρόδεµα
κατηγορίας C20/25:

- αποκατάσταση των τµηµάτων των βάθρων των γερανών, των κρηπιδοτοίχων, των

επιστρώσεων από σκυρόδεµα ( π. χ. στις θέσεις ορυγµάτων υπογείων δικτύων)

- διαµόρφωση πυθµένα φρεατίων προς εξασφάλιση οµαλής ροής

- βάθρων ( θεµελίων και ανωδοµής), πτερυγίων συνδεοµένων µε τα βάθρα και πλακών
θεµελίωσης τεχνικών κιβωτιοειδούς µορφής, οποιουδήποτε ύψους

- τοίχων ( θεµελίων και ανωδοµής) οποιουδήποτε ύψους περιλαµβανοµένων και των
λεπτοτοίχων

- κατακορύφων υποστυλωµάτων γεφυρών

- θωρακίων, προσκεφαλαίων και δοκών έδρασης γεφυρών

- κεφαλοδέσµων και επένδυσης πασσαλοστοιχιών

- πλακών πρόσβασης, πεζοδροµίων γεφυρών καθώς και " πλακών τριβής" για τη στήριξη
στηθαίων τύπου ΣΤΕ-1

Τιµή ανά κυβικό µέτρο έτοιµης κατασκευής από σκυρόδεµα.
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ΕΚΑΤΟΝ ΤΡΙΑΝΤΑ ΤΡΙΑ
133,00

(Ολογράφως) :
ΕΥΡΩ (Αριθµητικά) :

Α.Τ. 16

Άρθρο

:

:

Μικροκατασκευές µε σκυρόδεµα C20/25

ΝΕΤΟ∆Ο Α\Β29.4.4

Κωδικός αναθεώρησης: ΝΟ∆Ο 2551  100%

Κατασκευές τεχνικών έργων κάθε είδους και οποιουδήποτε ανοίγµατος και ύψους από
σκυρόδεµα που παρασκευάζεται σε µόνιµο ή εργοταξιακό συγκρότηµα παραγωγής, µε

θραυστά αδρανή λατοµείου κατάλληλης κοκκοµέτρησης και διαστάσεων µέγιστου κόκκου,
τσιµέντο κατάλληλης κατηγορίας, αντοχής και ποσότητας, ως και τα τυχόν αναγκαία
ρευστοποιητικά, υπερρευστοποιητικά, αερακτικά, σταθεροποιητικά κλπ. πρόσµικτα.

Στις τιµές µονάδας των κατασκευών από σκυρόδεµα περιλαµβάνονται:
- η προµήθεια και µεταφορά από οποιαδήποτε απόσταση, των πάσης φύσεως υλικών
παρασκευής εργοταξιακού σκυροδέµατος, η προµήθεια και µεταφορά στην εκάστοτε θέση
σκυροδέτησης ετοίµου σκυροδέµατος,

- η προσκόµιση, τοποθέτηση, χρήση και αποµάκρυνση µετά το τέλος των εργασιών των
πάσης φύσεως απαιτουµένων ικριωµάτων, ξυλοτύπων ή σιδηροτύπων ( επιπέδων, καµπύλων

ή στρεβλών επιφανειών), καθώς και ειδικών συστηµάτων και εξοπλισµού που
απαιτούνται κατά περίπτωση ( συστήµατα προκατασκευής, προώθησης, προβολο- δόµησης,
αναρριχόµενοι σιδηρότυποι κλπ),

- τα πάσης φύσεως µηχανήµατα και εξοπλισµός και µέσα για την παραγωγή, µεταφορά,
άντληση, ανύψωση, καταβιβασµό, ανάµειξη, δόνηση κλπ. τοθ σκυροδέµατος

- η διαµόρφωση των ικριωµάτων, των ξυλοτύπων, των φορείων για προώθηση και
προβολοδόµηση καθώς

- η µερική ή ολική απώλεια των σωµάτων διαµόρφωσης κιβωτιοµόρφων, κυλινδρικών ή
άλλης µορφής κενών,

- η επεξεργασία των κατασκευαστικών αρµών

- η συντήρηση του σκυροδέµατος µε οποιοδήποτε µέσο ( λινάτσες, χηµικά υγρά κ. λ. π.)
µέχρι τη σκλήρυνσή του

Επίσης περιλαµβάνονται, ανηγµένες στις τιµές µονάδας:
- οι δαπάνες των αναγκαίων µελετών σύνθεσης σκυροδέµατος,

- οι δαπάνες των µελετών της κατασκευαστικής µεθόδου, των βοηθητικών
εγκαταστάσεων και των πάσης φύσεως ικριωµάτων ( πλην των µελετών που αφορούν στις
µεθόδους προβολοδόµησης, προώθησης και προωθουµένων αυτοφεροµένων δοκών),

- η δαπάνη δειγµατοληψιών, ελέγχων, δοκιµών και µετρήσεων,

- οι δαπάνες δηµιουργίας ανοιγµάτων στα ικριώµατα κατά τη σκυροδέτηση φορέα
γεφυρών διαστάσεων 4,50 x 10,00 m ανά κλάδο για τη διέλευση της κυκλοφορίας

- η πρόσδοση στο χρησιµοποιούµενο σκυρόδεµα, εκτός από τη θλιπτική αντοχή,
χαρακτηριστικών που εξασφαλίζουν τον προβλεπόµενο από την µελέτη τύπο του
επιφανειακού τελειώµατος, βάσει του οποίου θα γίνεται η αποδοχή ή η απόρριψη της
κατασκευής, που εκτελέσθηκε ( προσαρµογή κοκκοµετρικής διαβάθµισης αδρανών,
προσθήκη καταλλήλων προσµίκτων κλπ).

Η επιµέτρηση του σκυροδέµατος θα γίνεται για κάθε κατηγορία κατασκευών σε
πραγµατικούς όγκους, σύµφωνα µε τη µελέτη, µη αφαιρουµένων των οπλισµών, των

σωλήνων προεντάσεως ( σε περίπτωση προεντεταµένου σκυροδέµατος) ή των κενών
διέλευσης αγωγών, των γραµµικών σκοτιών διατοµής µέχρι 10 cm2 και των
επιφανειακών εσοχών βάθους µέχρι 5 cm, αφαιρουµένων όµως των κενών που
διαµορφώνονται µε σκοπό τη µείωση του όγκου του σκυροδέµατος.

Η επιµέτρηση του σκυροδέµατος που διαστρώνεται χωρίς τη χρήση ξυλοτύπων, θα
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γίνεται µε βάση τις διαστάσεις των σχεδίων της µελέτης, χωρίς να επιµετράται ο
τυχόν επιπλέον όγκος που διαστρώθηκε λόγω έλλειψης ξυλοτύπων.

Όπου στα άρθρα του σκυροδέµατος αναφέρεται το ύψος από το έδαφος, νοείται το ύψος
του κάτω πέλµατος του φορέα από τη φυσική επιφάνεια του εδάφους και όχι την τυχόν
διαµορφούµενη µετά από εκσκαφή.

Οι τιµές των κατασκευών από σκυρόδεµα του παρόντος Τιµολογίου είναι γενικής
εφαρµογής και δεν εξαρτώνται από το µέγεθος αυτών, την ολοκλήρωσή τους σε µία ή
περισσότερες φάσεις ( τµηµατική εκτέλεση) ή τυχόν τοπικούς περιορισµούς και
δυσχέρειες ( εξασφάλιση της κυκλοφορίας κατά την διάρκεια της κατασκευής,
στενότητα χώρου, προστασία γειτονικών κατασκευών, δυσχέρειες προσέγγισης του
σκυροδέµατος, σκυροδέτηση υπό ακραίες καιρικές συνθήκες κλπ).

Οι εργασίες θα εκτελούνται σύµφωνα µε τις ακόλουθες ΕΤΕΠ, στο µέτρο που εκάστη
αφορά τον κάθε τύπο κατασκευής:

01-01-01-00: Παραγωγή και µεταφορά σκυροδέµατος
01-01-02-00: ∆ιάστρωση και συµπύκνωση σκυροδέµατος
01-01-03-00: Συντήρηση σκυροδέµατος
01-01-04-00: Εργοταξιακά συγκροτήµατα παραγωγής σκυροδέµατος
01-01-05-00: ∆ονητική συµπύκνωση σκυροδέµατος
01-01-07-00: Σκυροδετήσεις ογκωδών κατασκευών
01-03-00-00: Ικριώµατα

01-04-00-00: Καλούπια κατασκευών από σκυρόδεµα ( τύποι)
01-05-00-00: ∆ιαµόρφωση τελικών επιφανειών σε έγχυτο σκυρόδεµα χωρίς χρήση
επιχρισµάτων

Κατασκευή καλυµµάτων, πυθµένα και τοιχωµάτων φρεατίων, καναλιών αποστράγγισης και
ορθογωνικών τάφρων µε σκυρόδεµα C20/25 άοπλο ή και οπλισµένο.

Τιµή ανά κυβικό µέτρο έτοιµης κατασκευής από σκυρόδεµα.

ΕΚΑΤΟΝ ΣΑΡΑΝΤΑ ΤΡΙΑ
143,00

(Ολογράφως) :
ΕΥΡΩ (Αριθµητικά) :

Α.Τ. 17

Άρθρο

:

:

Χύτευση µη συρρικνούµενης  ισχυρής τσιµεντοκονίας

ΝΕΤΥ∆Ρ Ν\10.11.ΣΧΕΤ

Κωδικός αναθεώρησης: Υ∆Ρ 6320.2  100%

Πλήρωση οπών, φωλεών και ρωγµών κατασκευών από σκυρόδεµα, πάκτωση ράβδων
οπλισµού σε στοιχεία από σκυρόδεµα και απισωτικές στρώσεις έδρασης µεταλλικών
κατασκευών και µηχανηµάτων επί στοιχείων από σκυρόδεµα µε την χρήση
προαναµεµιγµένων, ρεοπλαστικών, µη συρρικνουµένων κονιαµάτων κατά ΕΛΟΤ ΕΝ
1504-3 ( για τις δοµικές επισκευές) και ΕΛΟΤ ΕΝ 1504-6 ( για τις αγκυρώσεις
ράβδων), µε αντοχή σε θλίψη κατηγορίας R4 κατά ΕΛΟΤ ΕΝ 1504-3, µε σήµανση CE.

To κονίαµα στην έδραση των πλακών ( λαµών) sole plates των σιδηροτροχιών κύλισης
των λιµενικών γερανών θα είναι µη συρρικνούµενο τύπου EMACO S55 ή ισοδύναµο µε
ιδιαίτερα υψηλή ρευστότητα και θα έχει τα ακόλουθα χαρακτηριστικά:
- θα είναι απαλλαγµένο από χλωριόντα
- δεν θα επιτρέπει την απόµιξη του
- θα έχει υψηλή αντοχή σε ελαιώδη και θαλάσσιο περιβάλλον
- θα αποκτά σε µικρό χρόνο την µέγιστη θλιπτική αντοχή του
- Θα εξασφαλίζει την σύνδεση µεταξύ σκυροδέµατος και χάλυβα.
Το κονίαµα θα εφαρµοσθεί βάσει των οδηγιών του προµηθευτή του που θα έχουν
εγκριθεί από την Επιβλέπουσα Υπηρεσία.

Στην τιµή µονάδας περιλαµβάνεται η προµήθεια του ετοίµου υλικού κονιάµατος µε
σήµανση CE σε σάκκους, η ανάµιξη µε νερό, σύµφωνα µε τις οδηγίες του προµηθευτή
( ανάλογα µε την εφαρµογή) και η εφαρµογή του κονιάµατος στην κατασκευή, σε

οποιαδήποτε θέση αυτής,.

Επισηµαίνεται ότι τα µή συρρικνούµενα κονιάµατα εφαρµόζονται κατά κανόνα σε
θέσεις της κατασκευής µε ασαφή γεωµετρικά χαρακτηριστικά ( οπές, κοιλότητες,
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ρωγµές), οπότε δεν είναι δυνατόν να προµετρηθεί µε επαρκή ακρίβεια η εκάστοτε
απαιτούµενη ποσότητα.

Η επιµέτρηση θα γίνεται µε βάση τις ποσότητες του ενσακκισµένου υλικού που
αναλώνονται στο έργο, µε έλεγχο των δελτίων αποστολής του υλικού στο εργοτάξιο
και τήρηση στοιχείων ηµερήσιας ανάλωσης.

To παρόν άρθρο έχει εφαρµογή για όλους τους τύπους µή συρρικνουµένων κονιαµάτων
κατηγορίας R4 κατά ΕΛΟΤ ΕΝ 1504-3, ανεξατήτως της περιεκτικότητας και
διαβάθµισης των εµπεριεχοµένων υλικών και της σύνθεσης του συνδετικού υλικού
του κονιάµατος.

Τιµή ανά kg ενσακκισµένου υλικού µε σήµανση CE.

ΕΝΑ ΚΑΙ ΤΡΙΑΝΤΑ ΛΕΠΤΑ
1,30

(Ολογράφως) :
ΕΥΡΩ (Αριθµητικά) :

Α.Τ. 18

Άρθρο

:

:

Προµήθεια και τοποθέτηση σιδηρού οπλισµού σκυροδεµάτων

ΝΕΤΥ∆Ρ Ν\9.26.ΣΧΕΤ

Κωδικός αναθεώρησης: Υ∆Ρ 6311  100%

Προµήθεια και µεταφορά επί τόπου του έργου χάλυβα οπλισµού σκυροδέµατος πάσης
φύσεως κατασκευών, µορφής διατοµών και κατηγορίας ( χάλυβας

B500A, B500C και δοµικά πλέγµατα) σύµφωνα µε την µελέτη, διαµόρφωσή του σύµφωνα
µε την µελέτη, προσέγγιση στην θέση ενσωµάτωσης µε οποιοδήποτε µέσον και
τοποθέτησή του σύµφωνα µε τα σχέδια οπλισµού. Εκτέλεση εργασιών σύµφωνα µε την
ΕΤΕΠ 01-02-01-00 " Χαλύβδινος οπλισµός σκυροδεµάτων"

Η τοποθέτηση του σιδηροπλισµού θα γίνεται µόνον µετά την παραλαβή του ξυλοτύπου
ή της επιφανείας έδρασης του σκυροδέµατος ( π. χ. υπόστρωµα οπλισµένων δαπέδων
κλπ).

Ο χάλυβας οπλισµού σκυροδεµάτων επιµετράται σε χιλιόγραµµα βάσει αναλυτικών
Πινάκων Οπλισµού. Εάν οι πίνακες αυτοί δεν συµπεριλαµβάνονται στην εγκεκριµένη
µελέτη του έργου θα συντάσσονται µε µέριµνα του Αναδόχου και θα υποβάλλονται
στην Υπηρεσία προς έλεγχο και θεώρηση πριν από την έναρξη της τοποθέτησης του
οπλισµού.

Οι Πίνακες θα συντασσονται βάσει των σχεδίων της µελέτης και θα περιλαµβάνουν
λεπτοµερώς τις διαστάσεις των ράβδων ( αναπτύγµατα), τις διαµέτρους, τις θέσεις
τοποθέτησης και τα µήκη υπερκάλυψης, τα βάρη ανά τρέχον µέτρο κατά διάµετρο, τα

επί µέρους και τα ολικά µήκη των ράβδων, τα µερικά βάρη ανά διάµετρο και το
ολικό βάρος. Οι ως άνω Πίνακες Οπλισµού, µετά την παραλαβή των οπλισµών, θα

υπογράφονται από τον Ανάδοχο και την Υπηρεσία και θα αποτελούν την επιµέτρηση
των οπλισµών.

Το ανά τρέχον µέτρο βάρος των ράβδων οπλισµού θα υπολογίζεται µε βάση τον πίνακα
3-1 του ΚΤΧ-2008, ο οποίος παρατίθεται στην συνέχεια. Σε καµµία περίπτωση δεν
γίνεται αποδεκτός ο προσδιορισµός του µοναδιαίου βάρους των ράβδων βάσει
ζυγολογίου.
___________________________________________________ _____________________________
          |           Πεδίο εφαρµογής                    |
__________|________________________________________ ______|______________________
  Ονοµ.   |        | Κουλούρες και  | Ηλεκτροσυγκολληµένα | Ονοµ.   |   Ονοµ.
διάµετρος | Ράβδοι | ευθυγραµµισµένα |   πλέγµατα και     | διατοµή  | µάζα/ µέτρο
  (mm)    |        |    προϊόντα    |    δικτυώµατα      | (mm2)   |  (Kg/m)
__________|________|________________|______________ ______|_________|____________
          | B500C  | B500 Α  | B500C |  B500 Α  |  B500C   |         |
__________|________|________|_______|_________|____ ______|_________|____________
  5,0     |        |   ν    |       |    v    |          |  19,6   |   0,15 4
  5,5     |        |   ν    |       |    ν    |          |  23,8   |   0,187
  6,0     |   ν    |   ν    |   ν   |    ν    |    ν     |  28,3   |   0,222
  6,5     |        |   ν    |       |    ν    |          |  33,2   |   0,260
  7,0     |        |   ν    |       |    ν    |          |  38,5   |   0,302
  7,5     |        |   ν    |       |    ν    |          |  44,2   |   0,347
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8,0     |   ν    |   ν    |   ν   |    ν    |    ν     |  50,3   |   0,395
 10,0     |   ν    |        |   ν   |         |    ν     |  78,5   |   0,617
 12,0     |   ν    |        |   ν   |         |    ν     |  113    |   0,888
 14,0     |   ν    |        |   ν   |         |    ν     |  154    |   1,21
 16,0     |   ν    |        |   ν   |         |    ν     |  201    |   1,58
 18,0     |   ν    |        |       |         |          |  254    |   2,00
 20,0     |   ν    |        |       |         |          |  314    |   2,47
 22,0     |   ν    |        |       |         |          |  380    |   2,98
 25,0     |   ν    |        |       |         |          |  491    |   3,85
 28,0     |   ν    |        |       |         |          |  616    |   4,83
 32,0     |   ν    |        |       |         |          |  804    |   6,31
 40,0     |   ν    |        |       |         |          |  1257   |   9,86

Στην τιµή µονάδας, πέραν της προµήθειας, µεταφοράς επί τόπου, διαµόρφωσης και
τοποθέτησης του οπλισµού, περιλαµβάνονται ανηγµένα τα ακόλουθα:
- Η σύνδεση των ράβδων κατά τρόπο στερεό µε σύρµα, σε όλες ανεξάρτητα τις
διασταυρώσεις και όχι εναλλάξ
- Η προµήθεια του σύρµατος πρόσδεσης.
- Η προµήθεια και τοποθέτηση αποστατήρων (spacers) για την εξασφάλιση του
προβλεπόµενου από την µελέτη πάχους επικάλυψης του οπλισµού, καθώς και
αρµοκλειδών ( κατά ISO 15835-2), εκτός αν στα συµβατικά τεύχη του έργου
προβλέπετει ιδιαίτερη επιµέτρηση και πληρωµή αυτών.
- Οι πλάγιες µεταφορές και η διακίνηση του οπλισµού σε οποιοδήποτε ύψος από το
 δάπεδο εργασίας.
- Η τοποθέτηση υποστηριγµάτων ( καβίλιες, αναβολείς) και ειδικών τεµαχίων
ανάρτησης που τυχόν θα απαιτηθούν ( εργασία και υλικά).
- Η αποµείωση και φθορά του οπλισµού κατά την κοπή και κατεργασία .

Τιµή ανά χιλιόγραµµο (kg) σιδηρού οπλισµού υδραυλικών έργων τοποθετηµένου
σύµφωνα µε την µελέτη.

ΕΝΕΝΗΝΤΑ ΟΚΤΩ ΛΕΠΤΑ
0,98

(Ολογράφως) :
ΕΥΡΩ (Αριθµητικά) :

Α.Τ. 19

Άρθρο

:

:

Πλήρωση αρµών σκυροδέµατος µε ασφαλτική βάση

ΝΕΤΟΙΚ Ν\79.35.ΣΧΕΤ

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 7935  100%

Για την πλήρωση ενός µέτρου µήκους (1 m) αρµού δηµιουργούµενου στα δάπεδα από
σκυρόδεµα µε υλικό ασφαλτικής βάσης κατάλληλης για την πλήρη στεγάνωση των αρµών
διαστολής ή εργασίας µεταξύ των πλακών σκυροδέµατος και µε όλες τις δαπάνες
προµήθειας του υλικού και έντεχνης κατασκευής ( καθάρισµα αρµού, έγχυση υλικού
κλπ.).

Τιµή ανά τρέχον µέτρο ( µµ) αρµού.

∆ΥΟ

2,00
(Ολογράφως) :

ΕΥΡΩ (Αριθµητικά) :

Α.Τ. 20

Άρθρο

:

:

Στεγανωτικές επιστρώσεις µε τσιµεντοειδή υλικά

ΝΕΤΟΙΚ Α\79.08

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 7903  100%

Επίστρωση µε προαναµιγµένα τσιµεντοειδή στεγανωτικά υλικά εντός σφραγισµένης
συσκευασίας, κατά ΕΛΟΤ ΕΝ 1504-3 ( µε σήµανση CE), εκτελουµένη επί οποιασδήποτε
επιφανείας µε ψήκτρα ή ρολλό. Περιλαµβάνεται η προµήθεια του  υλικού επί τόπου,
ο καθαρισµός και πλύση της επιφανείας επίστρωσης και η εφαρµογή του υλικού
σύµφωνα µε τις οδηγίες του προµηθευτή, καθώς και η προµήθεια και εφαρµογή
ενισχυτικού πρόσφυσης ( ασταριού), συµβατού µε το υλικό, αν αυτό συνιστάται από
τον προµηθευτή του.
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Τιµή ανά χιλιόγραµµο (kg) τσιµεντοειδούς υλικού, µε βάση το απόβαρο των
συσκευασιών που χρησιµοποιήθηκαν στο έργο.

ΠΕΝΤΕ ΚΑΙ ΕΞΗΝΤΑ ΛΕΠΤΑ
5,60

(Ολογράφως) :
ΕΥΡΩ (Αριθµητικά) :

Α.Τ. 21

Άρθρο

:

:

Στεγανοποιητικά µάζας σκυροδέµατος (πρόσµικτα µείωσης υδατοπερατότητας) κατά ΕΛΟΤ ΕΝ
934-2

ΝΕΤΟΙΚ Α\79.21

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 7921  100%

Τα ανωτέρω προϊόντα πρέπει να φέρουν σήµανση CE.

Οι τιµές του παρόντος άρθρου εφαρµόζονται γενικώς και ανεξαρτήτως των επί µέρους
χαρακτηριστικών εκάστου των ως άνω υλικών.

Τιµή ανά χιλιόγραµµο προσθέτων/ προσµίκτων (kg), µε βάση τις αναλογίες ανάµιξης
που καθορίζονται στις εγκεκριµένες µελέτες συνθέσεως και τις αποδεκτές
ποσότητες διαστρωθέντος σκυροδέµατος.

Τιµή ανά χιλιόγραµµο (kg) µετρούµενο πρό της διαλύσεως ή αναµίξεως.

ΕΝΑ ΚΑΙ ΤΡΙΑΝΤΑ ΠΕΝΤΕ ΛΕΠΤΑ
1,35

(Ολογράφως) :
ΕΥΡΩ (Αριθµητικά) :

Α.Τ. 22

Άρθρο

:

:

Τοποθέτηση οδηγού - καναλιού διέλευσης καλωδίων τροφοδοσίας γερανών (PANZERBELT
SYSTEM)

ΑΤΗΕ Ν\1

Κωδικός αναθεώρησης: Υ∆Ρ 6601.7  100%

Για την τοποθέτηση ενός µέτρου µήκους (1 µµ) του οδηγού καναλέτου των καλωδίων
ηλεκτροδοσίας των ηλεκτροκίνητων γερανών στο κρηπίδωµα Νο 17, σύµφωνα µε τα
εγχειρίδια του κατασκευαστή και τα σχέδια της µελέτης - χωρίς την αξία προµήθειας
του οδηγού που θα παρασχεθεί από την Υπηρεσία - δηλαδή:
α) για τη φόρτωση, µεταφορά και εκφόρτωση του οδηγού καλωδίων από το χώρο φύλαξης
της Υπηρεσίας στο χώρο του έργου, καθώς και για τις µικρές µετακινήσεις στην
περιοχή του έργου,
β) για τη σύνδεση των τµηµάτων του οδηγού µε κοχλίες, περικόχλια και ροδέλες, την

καταβίβαση του οδηγού στον διανοιχθησόµενο αύλακα του κρηπιδώµατος και την ακριβή
τοποθέτηση και υψοµετρική στερέωσή του στην προκαθορισµένη θέση, σύµφωνα µε τα
εγχειρίδια του κατασκευαστή και τα σχέδια της µελέτης,
γ) για τη στερέωση ( υλικά και εργασία) έναντι ανυψώσεως ή στροφής από την άνωση
κατά τη σκυροδέτηση µε γωνίες ή κοιλοδοκούς, που θα έχουν εκ των προτέρων
πακτωθεί µε σκυρόδεµα ή µε οποιοδήποτε άλλο δόκιµο τρόπο,
δ) για την αποµάκρυνση των στοιχείων στερέωσης ( εφόσον χρειαστεί) µετά τη
σκυροδέτηση,
ε) για την τοποθέτηση του καλύµµατος (panzerbelt) σε απόλυτη επαφή προς το
σκυρόδεµα από την πλευρά της αγκύρωσης και της εξασφάλισης κενού 2-5mm από την
απέναντι πλευρά µε την τοποθέτηση µεταλλικών σφηνών και για την ανά 50m κατά
µήκος τάνυση του καλύµµατος µε δύναµη 3000N+-500N και την προσωρινή στερέωση του
άκρου υπό τάση 750 Ν+-250 Ν, σύµφωνα µε τα εγχειρίδια του κατασκευαστή και τα
σχέδια της µελέτης,
στ) για τη διάνοιξη οπών στο κάλυµµα (panzerbelt) και στο προφίλ αγκύρωσης και
για τη στερέωση µε αεροπνευµατικό πιστόλι των ήλων αγκύρωσης που θα παρασχεθούν,
ζ) για τη σύνδεση ανά 50m των καλυµµάτων µεταξύ τους στις προκαθοριµένες θέσεις
µε τη χρήση των ίδιων µέσων όπως και προηγουµένως,
η) για τη γείωση του οδηγού µε την τοποθέτηση τεµαχίων χαλκού µε κοχλίες Μ10x16
(UNI 5739) και στις δύο πλευρές του οδηγού και σε κάθε ένωση των δίµετρων
τεµαχίων των οδηγών,
θ) για τη σύνδεση του καναλέτου µε το σωλήνα απορροής ( Φ63) µε σιλικόνη ή
ελαστοµερή στόκο,
ι) για την πραγµατοποίηση όλων των απαιτούµενων ελέγχων για την πιστοποίηση της
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έντεχνης τοποθέτησης του οδηγού.

Τιµή ανά µέτρο µήκους (m) πλήρως τοποθετηµένου οδηγού καλωδίων.

ΟΓ∆ΟΝΤΑ

80,00
(Ολογράφως) :

ΕΥΡΩ (Αριθµητικά) :
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ΜΕΤΑΛΛΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΙ ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ, ΣΩΛΗΝΩΣΕΙΣ-∆ΙΚΤΥΑ ΚΑΙ ΗΛΕΚΤΡΟΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ

Α.Τ. 23

Άρθρο

:

:

Θύρες σιδηρές πλήρεις ανοιγόµενες

ΝΕΤΟΙΚ Α\62.24

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 6224  100%

Κατασκευή και τοποθέτηση σιδηρών θυρών δίφυλλων ή µονόφυλλων µε ή χωρίς
φεγγίτες, θυρίδες ή περσίδες ανοιγόµενες ή µη µε θυρόφυλλα από ένα ή δύο φύλλα
λαµαρίνας µαύρης πάχους 1,2 mm και µε ενδιάµεσες νευρώσεις καθώς και µε
σταθερούς ή κινητούς φεγγίτες και κάσσα από σιδηροσωλήνες ορθογωνικής διατοµής,
µε αρµοκάλυπτρα, πηχάκια στερέωσης υαλοπινάκων και γενικά λαµαρίνα µαύρη,
σιδηροσωλήνες ορθογωνικής διατοµής, σιδηρογωνιές, σιδηρές ράβδοι υλικά σύνδεσης
τοποθετήσεως και λειτουργίας, κλειδαριά ασφαλείας ( τύπου YALE ή παρεµφερούς)
και χειρολαβές από λευκό µέταλλο,  σύµφωνα µε την µελέτη και την ΕΤΕΠ 03-08-02-00
" Σιδηρά κουφώµατα".

Τιµή ανά χιλιόγραµµο (kg).

ΠΕΝΤΕ ΚΑΙ ΕΞΗΝΤΑ ΛΕΠΤΑ
5,60

(Ολογράφως) :
ΕΥΡΩ (Αριθµητικά) :

Α.Τ. 24

Άρθρο

:

:

Σωληνώσεις προστασίας καλωδίων, από πολυαιθυλένιο  (PE), δοµηµένου τοιχώµατος Με
ευθύγραµµα τµήµατα σωλήνων µήκους 6 m, µε τυποποίηση ονοµαστικής διαµέτρου σωλήνων
(DN) κατά την εξωτερική διάµετρο [DN/ΟD], θλιπτικής αντοχής >= 750 N κατά την πρότυπη δοκιµή
που καθορίζεται στο Πρότυπο ΕΛΟΤ ΕΝ 61386. Σωληνώσεις DN/OD 110 mm

ΝΕΤΥ∆Ρ Α\12.36.03.01

Κωδικός αναθεώρησης: Υ∆Ρ 6711.1  100%

Προµήθεια, µεταφορά επί τόπου, τοποθέτηση και σύνδεση σωλήνων προστασίας
καλωδίων από πολυαιθυλένιο  (PE), δοµηµένου τοιχώµατος, κατά ΕΛΟΤ EN 61386, µε

ενσωµατωµένη ατσαλίνα.

Η εκσκαφή και επανεπίχωση του ορύγµατος επιµετράται µε βάση τα οικεία άρθρα του
τιµολογίου.

 Με ευθύγραµµα τµήµατα σωλήνων µήκους 6 m, µε τυποποίηση ονοµαστικής διαµέτρου
σωλήνων (DN) κατά την εξωτερική διάµετρο        , θλιπτικής αντοχής >= 750 N κατά

την πρότυπη δοκιµή που καθορίζεται στο Πρότυπο ΕΛΟΤ ΕΝ 61386.

 Σωληνώσεις DN/ ΟD 110 mm

Τιµή ανά µέτρο µήκους σωλήνωση (m) κατά τα ανωτέρω.

ΠΕΝΤΕ ΚΑΙ ΕΙΚΟΣΙ ΛΕΠΤΑ
5,20

(Ολογράφως) :
ΕΥΡΩ (Αριθµητικά) :

Α.Τ. 25

Άρθρο

:

:

Σωληνώσεις προστασίας καλωδίων, από πολυαιθυλένιο  (PE), δοµηµένου τοιχώµατος Με
σωλήνες σε κουλούρες, µε ενσωµατωµένη ατσάλινα και µούφα, µε τυποποίηση ονοµαστικής
διαµέτρου σωλήνων (DN) κατά την εξωτερική διάµετρο [DN/OD], θλιπτικής αντοχής > =450 Ν κατά
την πρότυπη δοκιµή που καθορίζεται στο ΕΛΟΤ EN 61386. Σωληνώσεις DN/OD 110 mm

ΝΕΤΥ∆Ρ Α\12.36.01.06

Κωδικός αναθεώρησης: Υ∆Ρ 6711.1  100%

Προµήθεια, µεταφορά επί τόπου, τοποθέτηση και σύνδεση σωλήνων προστασίας
καλωδίων από πολυαιθυλένιο  (PE), δοµηµένου τοιχώµατος, κατά ΕΛΟΤ EN 61386, µε

ενσωµατωµένη ατσαλίνα.
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Η εκσκαφή και επανεπίχωση του ορύγµατος επιµετράται µε βάση τα οικεία άρθρα του
τιµολογίου.

 Με σωλήνες σε κουλούρες, µε τυποποίηση ονοµαστικής διαµέτρου σωλήνων (DN)
κατά την εξωτερική διάµετρο (DN/ ΟD), θλιπτικής αντοχής >= 450 N κατά την
πρότυπη δοκιµή που καθορίζεται στο Πρότυπο ΕΛΟΤ EN 61386.

 Σωληνώσεις DN/ ΟD 110 mm

Τιµή ανά µέτρο µήκους σωλήνωση (m) κατά τα ανωτέρω.

∆ΥΟ ΚΑΙ ∆ΕΚΑ ΛΕΠΤΑ
2,10

(Ολογράφως) :
ΕΥΡΩ (Αριθµητικά) :

Α.Τ. 26

Άρθρο

:

:

Αγωγοί υπό πίεση από σωλήνες  PVC-U Ονοµαστικής πίεσης 6 at Ονοµαστικής διαµέτρου D 63
mm

ΝΕΤΥ∆Ρ Ν\12.13.01.02ΣΧΕ

Κωδικός αναθεώρησης: Υ∆Ρ 6620.1  100%

Αγωγοί υπό πίεση ονοµαστικής διαµέτρου D 63 mm και ονοµαστικής πίεσης 6 at, µε

σωλήνες από µη πλαστικοποιηµένο πολυβινυλο- χλωρίδιο (PVC-U),
συµπαγούς τοιχώµατος, κατά ΕΛΟΤ ΕΝ 1452-2, σύµφωνα µε την µελέτη και την ΕΤΕΠ
08-06-02-01 " ∆ίκτυα υπό πίεση από σωλήνες PVC-U", για την απορροή των οµβρίων του
καναλιού διέλευσης καλωδίων (panzerbelt system).

Στην τιµή µονάδας περιλαµβάνονται:

α. Η προµήθεια και µεταφορά επί τόπου του έργου των σωλήνων και όλων των
απαιτουµένων ειδικών τεµαχίων από PVC της αντίστοιχης ονοµαστικής πίεσης,
σύµφωνα µε τα καθοριζόµενα στην µελέτη του έργου ( για διάβαση εµποδίων,
οριζοντιογραφικές και µηκοτοµικές αλλαγές της χάραξης κλπ).

β. Οι πλάγιες µεταφορές στο εργοτάξιο, η προσέγγιση, η εγκατάσταση και σύνδεση
του αγωγού και ειδικών τεµαχίων αυτού, καθώς και η δοκιµασία του σύµφωνα µε την
ΕΤΕΠ 08-06-02-01.

γ. Η τοποθέτηση στο όρυγµα πλαστικής ταινίας σήµανσης, του χρώµατος που θα
καθορίσει η Υπηρεσία, σύµφωνα µε την ΕΤΕΠ 08-06-08-01 " Ταινίες σηµάνσεως
υπογείων δικτύων"

Στην τιµή περιλαµβάνονται όλες οι δαπάνες για την προµήθεια, φόρτωση, µεταφορά

στις απαιτούµενες θέσεις του έργου, τοποθέτηση των αγωγών στις ήδη διανοιχθήσες
τρύπες, οι αποτµήσεις και οι φθορές, η απαραίτητη κατεργασία και οι απαραίτητες
συνδέσεις, καθώς και η αξία των ειδικών τεµαχίων, όπου απαιτηθούν, καθώς και κάθε
άλλη δαπάνη απαραίτητη για την πλήρη και έντεχνη ολοκλήρωση της εργασίας.

∆ιευκρινίζεται ότι η δαπάνη σύνδεσης του υπό κατασκευή αγωγού από σωλήνες PVC-U
µε υφιστάµενο δίκτυο, δεν περιλαµβάνεται στο παρόν άρθρο αλλά πληρώνεται
ιδιαιτέρως µε τα αντίστοιχα άρθρα του παρόντος Τιµολογίου. Επίσης δεν
περιλαµβάνονται οι συσκευές ελέγχου και ασφαλείας του δικτύου, οι αγκυρώσεις
και ο εγκιβωτισµός των σωλήνων µε άµµο που πληρώνονται ιδιαιτέρως βάσει των
σχετικών άρθρων του παρόντος Τιµολογίου.

Τιµή ενός µέτρου ( µµ) ωφέλιµου αξονικού µήκους, ανά διάµετρο αγωγού και ανά
κατηγορία ονοµαστικής πίεσης, πλήρως εγκατεστηµένου σύµφωνα µε τα παραπάνω, και

έτοιµου για την πλήρη και κανονική λειτουργία:

Αγωγοί υπό πίεση από σωλήνες PVC-U,
 ονοµαστικής πίεσης 6 at     , ονοµαστικής διαµέτρου D 63 mm.

∆ΥΟ ΚΑΙ ∆ΕΚΑ ΛΕΠΤΑ
2,10

(Ολογράφως) :
ΕΥΡΩ (Αριθµητικά) :

Α.Τ. 27:
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Άρθρο :

Καλώδιο τύπου N2XSY για τοποθέτηση µέσα στο έδαφος. Μονοπολικό διατοµής 1 Χ 70 mm2

ΑΤΗΕ Ν\8773.1.ΣΧΕΤ

Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 47  100%

Καλώδιο τύπου N2XSY γιά τοποθέτηση µέσα στο έδαφος δηλαδή αγωγός, υλικά συνδέσεως
( µούφες Μ. Τ., ακροδέκτες - κως) και  υλικά επισηµάνσεως ( πέδιλα, πλάκες και
πλέγµα σήµανσης, αναλογία  οπτοπλίνθων  επισηµάνσεως,
αναλογία   άµµου  κλπ) και  µικροϋλικά  επί  τόπου  και  εργασία  τοποθετήσεως,
διακλαδώσεως δοκιµών µονώσεως γιά πλήρη και κανονική λειτουργία
(1 m)

∆ιατοµής 1 Χ 70 mm2

∆ΕΚΑ ΕΠΤΑ ΚΑΙ ΕΝΕΝΗΝΤΑ ΤΡΙΑ ΛΕΠΤΑ
17,93

(Ολογράφως) :
ΕΥΡΩ (Αριθµητικά) :

Α.Τ. 28

Άρθρο

:

:

Ακροκιβώτιο µονοπολικό πλαστικού καλωδίου, τάσεως 20 KV Εσωτερικού χώρου διατοµής 70
mm2

ΑΤΗΕ Ν\8964.1.3ΣΧΕΤ

Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 52  100%

Ακροκιβώτιο µονοπολικό πλαστικού καλωδίου, τάσεως 20 KV εσωτερικού ή εξωτερικού
χώρου, µε τη σύνδεση µε άλλα όργανα του πίνακα και καλωδιώσεις, δηλαδή προµήθεια
φορτοεκφορτώσεως,  µεταφορά  επί τόπου του έργου ανηγµένες σε εργασία, καθώς και
την  εργασία συνδεσµολογήσεως, εγκαταστάσεως και δοκιµών, παραδοτέο σε πλήρη και
κανονική λειτουργία
(1 τεµ)
 N\8964. 1   εσωτερικού  χώρου

 N\8964. 1. 3  ∆ιατοµής  70  mm2

ΕΚΑΤΟΝ ΤΡΙΑΝΤΑ ΕΝΝΕΑ ΚΑΙ ΕΝΤΕΚΑ ΛΕΠΤΑ
139,11

(Ολογράφως) :
ΕΥΡΩ (Αριθµητικά) :

Α.Τ. 29

Άρθρο

:

:

Τρίγωνο γείωσης µε ηλεκτρόδια µήκους 3,00 m

ΑΤΗΕ Ν\9342.ΣΧΕΤ

Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 45  100%

Τρίγωνο γείωσης αποτελούµενο από τρία ηλεκτρόδια χάλκινα κυκλικής διατοµής µε
χαλύβδινη ψυχή τύπου "Copperweld" διαµέτρου Φ20mm, µε τους ειδικούς συνδετήρες
αγωγών, τον χάλκινο πολύκλωνο αγωγό σύνδεσης διατοµής 70mm2 και τα τρία φρεάτια
µε τα καλύµµατα τους από ελατό χυτοσίδηρο ΕΝ/124-C250 διαστάσεων 30x30cm για την
επιθεώρηση των συνδέσεων, δηλαδή προµήθεια και προσκόµιση υλικών και µικροϋλικών
και εργασία έµπηξης ηλεκτροδίων στις κορυφές ισόπλευρου τριγώνου πλευράς 3m
σύνδεσής τους µε τον χάλκινο αγωγό κατασκευής των φρεατίων και δοκιµών για
παράδοση σε πλήρη και κανονική λειτουργία. Η σύνδεση των ηλεκτροδίων µεταξύ τους
γίνεται µε χάλκινο αγωγό σε βάθος τουλάχιστον 50cm, µέσω κατάλληλων περιλαίµιων,
που θα συγκολληθούν στα ηλεκτρόδια και θα βαφτούν µε αντισκωριακό χρώµα. Το

τρίγωνο γείωσης θα κατασκευαστεί  κοντά στο φρεάτιο µέσης τάσης , σύµφωνα µε το
συνηµµένο σχέδιο.

Τιµή ανά τεµάχιο.

ΤΕΤΡΑΚΟΣΙΑ ΠΕΝΗΝΤΑ ΟΚΤΩ ΚΑΙ ΠΕΝΗΝΤΑ ΠΕΝΤΕ ΛΕΠΤΑ
458,55

(Ολογράφως) :
ΕΥΡΩ (Αριθµητικά) :
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ΣΙ∆ΗΡΟ∆ΡΟΜΙΚΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ - ΣΙ∆ΗΡΟΤΡΟΧΙΕΣ

Α.Τ. 30

Άρθρο

:

:

Κοπή, αποξήλωση, µεταφορά και αποθήκευση σιδηροδροµικής γραµµής

ΕΙ∆ Ν\1

Κωδικοί αναθεώρησης: Ο∆Ο 1510  25%
Ο∆Ο 2312  75%

Για την κοπή, αποξήλωση, µεταφορά και αποθήκευση ενός µέτρου µήκους γραµµής ( και

οι δύο σιδηροτροχιές) σε οποιαδήποτε απόσταση ανεξαρτήτως τύπου στρωτήρα ή
σιδηροτροχιάς ή ψιλού υλικού σύνδεσης, συγκολληµένης συνεχώς ή όχι, µετά των
στρωτήρων και του υλικού σύνδεσης. Η τιµή περιλαµβάνει:

1. Τις εργασίες που απαιτούνται για την αποκάλυψη των σιδηροδροµικών γραµµών και
των υλικών αγκύρωσής τους ( πλακών, ψιλού υλικού σύνδεσης, κ. α.).
2. Την κοπή µε κατάλληλο µηχάνηµα ( δισκοπρίονο) των σιδηροτροχιών εκατέρωθεν των
συγκολλήσεων ή σε άλλες θέσεις και µήκη σε απόσταση που θα καθορισθούν επί τόπου
από την Επίβλεψη, ή το λύσιµο των αµφιδετών στην περίπτωση αρµών.
3. Το λύσιµο της γραµµής.
4. Την ταξινόµηση κατ' είδος, φόρτωση, µεταφορά, εκφόρτωση και αποθήκευση του
µικρού υλικού σε χώρο που θα υποδειχθεί από την Υπηρεσία. Η ταξινόµηση του µικρού
υλικού και η διαλογή του ( κατάλληλα υλικά προς επαναχρησιµοποίηση) θα γίνει
σύµφωνα µε τις υποδείξεις της Υπηρεσίας και όλο το ανώτερο µικρό υλικό,
συµπεριλαµβανοµένων και των αµφιδετών, θα παραδίδεται εντός ξύλινων κιβωτίων µε
δυνατότητα φορτοεκφόρτωσης δια περονοφόρου µηχανήµατος.
5. Τη φόρτωση, µεταφορά, εκφόρτωση και κανονική στοίβαξη των σιδηροτροχιών σε χώρο
που θα υποδειχθεί από την Υπηρεσία.
6. Τη φόρτωση, µεταφορά εκφόρτωση και κανονική στοίβαξη των στρωτήρων σε χώρο που
θα υποδειχθεί από την Υπηρεσία.
7. Όλα τα αναγκαία για την εκτέλεση της εργασίας µικρά µηχανήµατα γραµµής
( δισκοπρίονα, µηχ/ τα κοχλίωσης - αποκοχλίωσης κλπ.) µετά των αναλωσίµων τους.
8. Τα απαιτούµενα αυτοκινούµενα µηχανήµατα ( φορτωτές, περονοφόρα κλπ.) για την
αποξήλωση, φορτοεκφορτώσεις, τοπικές µεταφορές και ταξινόµηση των υλικών
αποξήλωσης.
9. Τις σταλίες όλων των µηχανηµάτων.
10. Το κόστος καυσίµων, λιπαντικών, οι χειριστές των αυτοκινούµενων, τα

απαιτούµενα µικροϋλικά κλπ.
11. Τις απαιτούµενες εργατικές δαπάνες για την πλήρη και έντεχνη εκτέλεση της
εργασίας.
12. Ως και κάθε άλλη εργασία µη ρητώς αναφερόµενη αλλά απαραίτητη για την πλήρη
και έντεχνη εκτέλεση της όλης εργασίας.

Τιµή ενός µέτρου µήκους γραµµής ( και οι δύο σιδηροτροχιές).

ΕΙΚΟΣΙ

20,00
(Ολογράφως) :

ΕΥΡΩ (Αριθµητικά) :

Α.Τ. 31

Άρθρο

:

:

Κοπή, αποξήλωση, µεταφορά και αποθήκευση σιδηροτροχιάς γερανού και ψιλού υλικού
σύνδεσης (µεταλλικών λαµών κλπ.)

ΕΙ∆ Ν\2

Κωδικοί αναθεώρησης: Ο∆Ο 1510  25%
Ο∆Ο 2312  75%

Για την κοπή, αποξήλωση, µεταφορά και αποθήκευση ενός µέτρου µήκους σιδηροτροχιάς
µετά του υλικού σύνδεσης σε οποιαδήποτε απόσταση ανεξαρτήτως τύπου σιδηροτροχιάς
ή ψιλού υλικού σύνδεσης, συγκολληµένης συνεχώς ή όχι. Η τιµή περιλαµβάνει:

1. Τις εργασίες που απαιτούνται για την αποκάλυψη των σιδηροτροχιών και των υλικών
αγκύρωσής της ( πλακών, ψιλού υλικού σύνδεσης, κ. α.).
2. Την κοπή µε χρήση φλόγας οξυγόνου ή µε κατάλληλο µηχάνηµα ( δισκοπρίονο) και

αποξήλωση των σιδηροτροχιών, πλακών και ψιλού υλικού σύνδεσης εκατέρωθεν των
συγκολλήσεων ή σε άλλες θέσεις και µήκη σε απόσταση που θα καθορισθούν επί τόπου
από την Επίβλεψη. Η κοπή και αποξήλωση των σιδηροτροχιών θα γίνει µε προσοχή για
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την επαναχρησιµοποίησή τους.
3. Το λύσιµο της γραµµής.
4. Την ταξινόµηση κατ' είδος, φόρτωση, µεταφορά, εκφόρτωση και αποθήκευση του
µικρού υλικού σε χώρο που θα υποδειχθεί από την Υπηρεσία. Η ταξινόµηση του µικρού
υλικού και η διαλογή του ( κατάλληλα υλικά προς επαναχρησιµοποίηση) θα γίνει
σύµφωνα µε τις υποδείξεις της Υπηρεσίας και όλο το ανώτερο µικρό υλικό,
συµπεριλαµβανοµένων και των αµφιδετών, θα παραδίδεται εντός ξύλινων κιβωτίων µε
δυνατότητα φορτοεκφόρτωσης δια περονοφόρου µηχανήµατος.
5. Τη φόρτωση, µεταφορά, εκφόρτωση και κανονική στοίβαξη των σιδηροτροχιών σε χώρο
που θα υποδειχθεί από την Υπηρεσία.
6. Όλα τα αναγκαία για την εκτέλεση της εργασίας µικρά µηχανήµατα γραµµής
( δισκοπρίονα, µηχ/ τα κοχλίωσης - αποκοχλίωσης κλπ.) µετά των αναλωσίµων τους.
7. Τα απαιτούµενα αυτοκινούµενα µηχανήµατα ( φορτωτές, περονοφόρα κλπ.) για την
αποξήλωση, φορτοεκφορτώσεις, τοπικές µεταφορές και ταξινόµηση των υλικών
αποξήλωσης.
8. Τις σταλίες όλων των µηχανηµάτων.
9. Το κόστος καυσίµων, λιπαντικών, οι χειριστές των αυτοκινούµενων, τα απαιτούµενα
µικροϋλικά κλπ.
10. Τις απαιτούµενες δαπάνες εργασίας και υλικών για την πλήρη και έντεχνη
εκτέλεση της εργασίας.
11. Ως και κάθε άλλη εργασία µη ρητώς αναφερόµενη αλλά απαραίτητη για την πλήρη
και έντεχνη εκτέλεση της όλης εργασίας.

Τιµή ενός µέτρου µήκους σιδηροτροχιάς που θα κοπεί και αποξηλωθεί.

∆ΕΚΑ

10,00
(Ολογράφως) :

ΕΥΡΩ (Αριθµητικά) :

Α.Τ. 32

Άρθρο

:

:

Στρώση και πλήρης τακτοποίηση εγκιβωτισµένης γραµµής

ΕΙ∆ Ν\3

Κωδικός αναθεώρησης: ΝΟ∆Ο 1211  100%

Για ένα µέτρο µήκους πλήρους στρώσης γραµµής ( και οι δύο σιδηροτροχιές) σε ευθεία
ή καµπύλη σε στρωτήρες µεταλλικούς ή οιουδήποτε τύπου επιλογής της Υπηρεσίας σε
σκυρόδεµα C20/25, χωρίς την αξία των υλικών του σκυροδέµατος και του σιδηρού
οπλισµού, σύµφωνα µε τις οδηγίες και τα σχέδια της Υπηρεσίας.

Το υλικό γραµµής ( στρωτήρες, σιδηροτροχιές, υλικά σύνδεσης) χορηγείται από την
Υπηρεσία και η στρώση θα πραγµατοποιηθεί σύµφωνα µε το σχέδιο πάκτωσης της
µελέτης.

Στην τιµή περιλαµβάνονται:

1. Η φόρτωση, µεταφορά και εκφόρτωση των υλικών της γραµµής ( σιδηροτροχιών,
στρωτήρων, υλικών σύνδεσης) από τις θέσεις αποθήκευσης στον τόπο χρησιµοποίησής
τους.
2. Η συναρµολόγηση της γραµµής ( τοποθέτηση των σιδηροτροχιών επί των στρωτήρων,
γώνιασµα, δέσιµο, σύσφιξη κλπ.) σύµφωνα µε το σχέδιο στρώσης της γραµµής και τις
οδηγίες της Υπηρεσίας, ήτοι:
- Η τοποθέτηση των στρωτήρων.
- Η καµπύλωση των σιδηροτροχιών όπου απαιτείται και η τοποθέτηση των
σιδηροτροχιών επί των στρωτήρων.
- Η διάτρηση των σιδηροτροχιών στις προβλεπόµενες θέσεις.
- Η τοποθέτηση των συνδέσµων και του υλικού προσήλωσης ( ψιλό υλικό).
- Η σύσφιξη των προσηλώσεων µε τη βοήθεια ειδικών µηχανηµάτων κοχλίωσης.
- Η δηµιουργία οπών στο στρωτήρα δια της οµαλής αναµόχλευσης του σκυροδέµατος.
- Η κοπή και διαµόρφωση του στρωτήρα όπου απαιτείται.
3. Η οριζοντιογραφική και υψοµετρική τακτοποίηση της γραµµής µε τη βοήθεια
κατάλληλων µεταλλικών στοιχείων ( τακάρισµα) και τη χρήση τοπογραφικών οργάνων
µεγάλης ακρίβειας στην οριστική τους θέση, δηλαδή η πάκτωση µεταλλικών στοιχείων
επί του εδάφους στις απαιτούµενες αποστάσεις και µήκη δια της στερέωσης και
εξασφάλισης των σιδηροτροχιών και στρωτήρων, οι βοηθητικές ηλεκτροσυγκολλήσεις
και οποιαδήποτε άλλη σιδηρική εργασία και υλικά αν απαιτηθούν, ούτως ώστε η
γραµµή που θα τοποθετηθεί να εξασφαλίζεται οριζοντιογραφικά και υψοµετρικά
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απόλυτα καθ' όλο το µήκος της και να µη µεταβληθούν τα στοιχεία αυτά κατά την
έκχυση του σκυροδέµατος.
4. Ο πλήρης εγκιβωτισµός της γραµµής σε σκυρόδεµα C20/25  και η δηµιουργία αύλακος
( φαλτσογωνία) της σιδηροτροχιάς για την υποδοχή του όνυχα του τροχού.
5. Όλα τα έξοδα ποιοτικού ελέγχου και η αξία των ενσωµατωµένων υλικών, πλην της
αξίας του σκυροδέµατος C20/25 και σιδηρού οπλισµού Τ131, τα οποία πληρώνονται σε
άλλα άρθρα του παρόντος τιµολόγιου, και πλην της αξίας των σιδηροτροχιών,
στρωτήρων, υλικών σύνδεσης, που θα τα διαθέσει η Υπηρεσία.
6. Η επεξεργασία, κοπή και καθαρισµός των σιδηροτροχιών που θα χορηγηθούν από την
Υπηρεσία, η κατασκευή αντικριστών αρµών, η προµήθεια ειδικών πλακιδίων για τη
διεύρυνση του εύρους των σιδηροτροχιών, καθώς και η προµήθεια και αντικατάσταση
των βλήτρων των αγκυρίων.

Τιµή ανά µέτρο µήκους πλήρως εγκιβωτισµένης γραµµής.

ΕΞΗΝΤΑ

60,00
(Ολογράφως) :

ΕΥΡΩ (Αριθµητικά) :

Α.Τ. 33

Άρθρο

:

:

Συγκόλληση σιδηροτροχιών µε ηλεκτρόδια (υλικά και εργασία)

ΕΙ∆ Ν\4

Κωδικοί αναθεώρησης: Ο∆Ο 2312  55%
ΟΙΚ 3873  45%

Στην τιµή περιλαµβάνεται η χρήση µηχανήµατος ηλεκτροσυγκόλλησης άνω των 300 Α,
τροχού κοπής σιδηροτροχιάς, τροχού λειάνσεως σιδηροτροχιάς, ηλεκτροδίων ΒOHLER
FOX EV 50, συσκευής οξυγόνου, αν γίνει τους θερινούς µήνες, καθώς και οι
απαιτούµενες εργατικές δαπάνες για δύο πτυχιούχους ηλεκτροσυγκολλητές και έναν
εργάτη βοηθό. Κατά τα λοιπά η εργασία θα εκτελεστεί σύµφωνα µε τις τεχνικές
προδιαγραφές του ΟΣΕ για την συγκόλληση σιδηροτροχιών µε ηλεκτρόδια.

Τιµή ανά τεµάχιο έτοιµης συγκόλλησης

∆ΙΑΚΟΣΙΑ ΠΕΝΗΝΤΑ
250,00

(Ολογράφως) :
ΕΥΡΩ (Αριθµητικά) :

Α.Τ. 34

Άρθρο

:

:

Αλουµινοθερµικές συγκολλήσεις (υλικά και εργασία)

ΕΙ∆ Ν\5

Κωδικός αναθεώρησης: Ο∆Ο 1320  100%

Αλουµινοθερµικές συγκολλήσεις σιδηροτροχιών σιδηροδροµικής γραµµής ή κύλισης
γερανών, για οιαδήποτε σκληρότητα σιδ/ χιάς, µε χοάνες µίας χρήσεως. Για την
συγκόλληση ενός τεµαχίου σιδηροτροχιών οποιουδήποτε τύπου σε οποιοδήποτε µήκος
σιδηροτροχιάς, µε αλουµινοθερµική µέθοδο Τεχνολογίας Rail Tech ή ElektroThermit ή

παρόµοιας εγκεκριµένης από την Ευρωπαϊκή Ένωση, σύµφωνα µε τις Τεχνικές οδηγίες
εκτέλεσης αλουµινοθερµικών συγκολλήσεων του ΟΣΕ και των προδιαγραφών των
κατασκευαστριών εταιριών, ήτοι για την εκτέλεση των παρακάτω αναφεροµένων
εργασιών:
1. Προµήθεια και µεταφορά µερίδων συγκόλλησης εγκεκριµένου τύπου και πλήρους
συγκροτήµατος συγκόλλησης µε τα παρελκόµενά τους στη θέση συγκόλλησης.
2. Λύσιµο επαρκούς αριθµού στρωτήρων εκατέρωθεν της συγκόλλησης.
2. Κοπή της σιδηροτροχιάς µε δισκοπρίονο για τη δηµιουργία του απαιτούµενου
διακένου και πλήρης υψοµετρική και οριζοντιογραφική ταύτιση των προς συγκόλληση
σιδηροτροχιών µε τη χρήση των συσκευών ευθυγράµµισης.
3. ∆ηµιουργία λάκκου για την τοποθέτηση των εξαρτηµάτων εφόσον απαιτείται.
4. Εκτέλεση της συγκόλλησης.
5. Οι συγκολλήσεις θα εκτελούνται βάσει των προδιαγραφών των κατασκευαστριών
εταιριών των µερίδων συγκολλήσεων, των τεχνικών προδιαγραφών του Ο. Σ. Ε. και των
οδηγιών της Υπηρεσίας. Συγκολλήσεις που παρουσιάζουν οπτικώς κακή συνένωση
σιδηροτροχιών, έλλειψη µετάλλου στη κεφαλή της σιδηροτροχιάς, ρηγµατώσεις στη
ψυχή της σιδηροτροχιάς, εγκλεισµό κορουνδίου ή άµµου, εµφάνιση µεγάλων ή µικρών
οπών µέχρι την επιφάνεια, εµφάνιση µαύρων κηλίδων, φυσαλίδες γύρω από τη ραφή του
πέλµατος, αποκολλήσεις µετάλλου στην κεφαλή ή το πέλµα, και αν η συγκόλληση είναι
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πεσµένη, θα απορρίπτονται. Από αυτές που παραλαµβάνονται µετά την οπτική
επιθεώρηση, ιδανική θεωρείται αυτή που µετρούµενη µετά τη λείανση µε κανόνα ενός
µέτρου, παρουσιάζει στη µεν άνω επιφάνεια της κεφαλής της σιδηροτροχιάς,
υπερύψωση και βύθιση 0 mm, οι δε κάθετες παρειές της κεφαλής των σιδηροτροχιών
είναι τελείως κατακόρυφες. Οι µέγιστες επιτρεπόµενες αποκλίσεις είναι για το άνω
µέρος της κεφαλής +0,3 mm για υπερύψωση και -0,2 mm για βύθιση, για τις δε
κάθετες παρειές +0,3mm, κατά την έννοια αύξησης του εύρους στο µέσον του κανόνα
και µηδέν (0) κατά την έννοια µείωσης του εύρους. Οι τυχόν αστοχίες παρά την
εκτέλεση της συγκόλλησης µέχρι ποσοστού 0,5%, επί του συνολικού αριθµού τους,
θεωρούνται παραδεκτές και παραλαµβάνονται. Σε περίπτωση υπέρβασης του ποσοστού
αυτού οι δαπάνες αποκατάστασης θα βαρύνουν τον Ανάδοχο. Ως δαπάνες αποκατάστασης
θεωρούνται η κοπή της ελαττωµατικής συγκόλλησης, η κοπή της σιδηροτροχιάς σε
µήκος άνω των 9 µέτρων, η διευθέτησή της ώστε να δηµιουργηθούν δύο αρµοί 22 mm, η

εκτέλεση των δύο νέων συγκολλήσεων και η αξία του υλικού.
6. Λείανση των συγκολλήσεων 25 λεπτά µετά το πέρας της συγκόλλησης.
7. Σήµανση της συγκόλλησης µε τον κωδικό του εκτελέσαντος αυτή τεχνίτη, την

ηµεροµηνία συγκόλλησης και τον αύξοντα αριθµό αυτής.
8. ∆έσιµο της γραµµής στη προτεραία θέση της.
9. Οι συγκολλήσεις θα γίνονται υπό θερµοκρασία έως 350 C σιδηροτροχιάς στρωµένης
στη γραµµή.
10. Μεταφορά των υλικών και µηχανηµάτων επί τόπου των εργασιών.
11. Τελική λείανση της συγκόλλησης ( φινίρισµα) µετά την τελική τακτοποίηση της
γραµµής.
12. Συγκέντρωση και απόρριψη σε ειδικούς χώρους των υλικών που απορρίπτονται κατά
την ολοκλήρωση της συγκόλλησης.
13. Παράδοση µητρώου συγκολλήσεων στο οποίο θα συµπεριλαµβάνεται και οι εκτυπώσεις
από καταγραφική συσκευή του Αναδόχου, προκειµένου να παραληφθούν οι συγκολλήσεις.
14. Όλος ο απαιτούµενος µηχανολογικός εξοπλισµός, τα καβαλέτα ευθυγράµµισης, η

πρέσα κοπής, το µηχάνηµα λείανσης, το µηχάνηµα προθέρµανσης κ. λ. π. τα αναλώσιµα
υλικά για την εκτέλεση των συγκολλήσεων και της λείανσης των ως και τα βαγονέτα
αποθήκευσης των θα διατεθούν από τον Ανάδοχο.

Στην τιµή περιλαµβάνεται η δαπάνη προµήθειας όλου του απαιτούµενου µηχανολογικού
εξοπλισµού, των αναλώσιµων υλικών για την εκτέλεση των συγκολλήσεων και της
λείανσης τους, καθώς και η κάθε είδους επιβάρυνση λόγω ενδεχόµενου κυκλοφοριακού
φόρτου των σιδηροδροµικών γραµµών, η σταλία και ο απολυµένος χρόνος όλων των
αυτοκινήτων και µηχανηµάτων, καθώς επίσης και για κάθε άλλη δαπάνη µη ρητώς
κατονοµαζόµενη, αλλά απαραίτητη για την πλήρη και έντεχνο εκτέλεση της εργασίας
σύµφωνα µε τις προδιαγραφές και τις οδηγίες της επίβλεψης.

Τιµή ανά τεµάχιο έτοιµης συγκόλλησης

∆ΙΑΚΟΣΙΑ ΠΕΝΗΝΤΑ
250,00

(Ολογράφως) :
ΕΥΡΩ (Αριθµητικά) :

Α.Τ. 35

Άρθρο

:

:

Προµήθεια σιδηροτροχιών κύλισης λιµενικών γερανών τύπου Α75 µετά της φόρτωσης, µεταφοράς
και εκφόρτωσής τους στις θέσεις ενσωµάτωσης

ΝΕΤΗΛΜ Ν\65.10.21.ΣΧΕΤ1

Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 82  100%

Για την προµήθεια, φόρτωση, µεταφορά, προσκόµιση και εκφόρτωση στις θέσεις
ενσωµάτωσης σιδηροτροχιών για την κύλιση των λιµενικών γερανών τύπου Α75, σύµφωνα

µε το DIN 536/1991, βάρους 56,20 kg/m, σε µήκη των 12m, µε ελάχιστη αντοχή σε
εφελκυσµό 690 Ν/mm2 και ανοχή 50/+100mm.

Όλες οι σιδηροτροχιές και τα συναφή εξαρτήµατά τους θα προέρχονται από ∆ιεθνώς
αναγνωρισµένη κατασκευάστρια εταιρεία, µε σήµανση CE για το σχεδιασµό και την
κατασκευή σιδηροτροχιών/ γερανοτροχιών.

Στην τιµή περιλαµβάνεται η αξία προµήθειας, φόρτωσης, µεταφοράς, προσκόµισης και
εκφόρτωσης των σιδηροτροχιών σε χώρους αποθήκευσης εντός του Λιµένα Θεσσαλονίκης
και από τις θέσεις αποθήκευσης στον τόπο χρησιµοποίησής τους, συµπεριλαµβανοµένων

όλων των σταλιών των αυτοκινήτων και µηχανηµάτων.

Επίσης, στην τιµή περιλαµβάνεται και κάθε άλλη εργασία µη ρητώς αναφερόµενη αλλά
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απαραίτητη για την πλήρη και έντεχνη εκτέλεση της όλης εργασίας.

Τιµή ανά χιλιόγραµµο (kg) σιδηροτροχιάς.

ΕΝΑ ΚΑΙ ΕΙΚΟΣΙ ΛΕΠΤΑ
1,20

(Ολογράφως) :
ΕΥΡΩ (Αριθµητικά) :

Α.Τ. 36

Άρθρο

:

:

Εγκατάσταση, οριζοντιογραφική και υψοµετρική τακτοποίηση σιδηροτροχιών κύλισης λιµενικών
γερανών Α75

ΝΕΤΗΛΜ Ν\65.10.21.ΣΧΕΤ2

Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 82  100%

Για την πλήρη κατασκευή ενός µέτρου µήκους εγκιβωτισµένης σιδηροτροχιάς για την
κύλιση των λιµενικών γερανών τύπου Α75, υλικά καθαρισµού επιφανειών, και οριστική
τακτοποίηση ( υψοµετρικά και οριζοντιογραφικά) µε τα κατάλληλα ελαστικά υποθέµατα
ρύθµισης επίκλισης, οριζοντιογραφικής και µηκοτοµικής ρύθµισης, τοποθέτηση

ελαστικού υποθέµατος έδρασης των σιδηροτροχιών, σύµφωνα µε τις Συµπληρωµατικές
Τεχνικές Προδιαγραφές, τις οδηγίες της Υπηρεσίας και τα σχέδια της µελέτης.

Στην τιµή ( ανηγµένα ανά µέτρο µήκους εγκιβωτισµένης σιδηροτροχιάς για την κύλιση
των λιµενικών γερανών) περιλαµβάνονται αναλυτικά τα εξής υλικά και εργασίες:

1.  Η προµήθεια, φόρτωση, µεταφορά, εκφόρτωση και ενσωµάτωση όλων των
απαιτούµενων υλικών και η εργασία για τη διαµόρφωση και αποκατάσταση, σε

περίπτωση ύπαρξης ανισοσταθµιών, της στάθµης έδρασης της εγκιβωτισµένης γραµµής
και ο επιµελής καθαρισµός της επιφάνειας σκυροδέτησης, σύµφωνα µε τις ισχύουσες
τεχνικές προδιαγραφές, τα σχέδια και τις οδηγίες της Υπηρεσίας.
2. Η διάνοιξη νέων οπών βάθους έως 40cm και διαµέτρου έως 30mm , ο καθαρισµός των
οπών µε πεπιεσµένο αέρα, η προµήθεια και τοποθέτηση χηµικών αγκυρίων τύπου
HIT-RE500 ή ισοδύναµου, σύµφωνα µε τα σχέδια και τις οδηγίες της Υπηρεσίας.
Περιλαµβάνονται επίσης οι απώλειες του υλικού του χηµικού αγκυρίου.
3. Η προµήθεια, προσκόµιση και ενσωµάτωση στις θέσεις που θα απαιτηθούν κοχλίων
αγκύρωσης Μ16 ( ή χηµικών αγκυρίων και κοχλιών Μ16 HILTI ή ισοδύναµων), µετά

περικοχλίων και ροδελών, σύµφωνα µε τις οδηγίες της Υπηρεσίας.
4. Η προµήθεια, προσκόµιση και ενσωµάτωση στις θέσεις εγκιβωτισµού πλακών ( λαµών)
έδρασης sole plate ενδεικτικού πάχους 25 mm και ενδεικτικού πλάτους 360 mm µε

προδιανοιγµένες οπές στις θέσεις τοποθέτησης των κοχλίων αγκύρωσης ( ή χηµικών
αγκυρίων και κοχλιών), σύµφωνα µε τις οδηγίες της Υπηρεσίας.
5. Η προµήθεια, προσκόµιση και ενσωµάτωση στις θέσεις που θα απαιτηθούν κοχλίων
ρύθµισης Μ12, µετά περικοχλίων και ροδελών, σύµφωνα µε τις οδηγίες της Υπηρεσίας.
6. Η τοποθέτηση και χωροστάθµηση των πλακών ( λαµών) έδρασης.
7. Η κατασκευή της φέρουσας πλάκας ( στρώσης έδρασης) της εγκιβωτισµένης
σιδηροτροχιάς πάχους 0,05-0,07 m και εύρους 0,40 -0,45 m, ήτοι των περιοχών της
διατοµής από µη συστελλόµενη τσιµεντοκονία ( τύπου EMACO S55 ή ισοδύναµο), η

διαµόρφωση των " καναλιών" στα οποία θα εγκιβωτιστούν οι σιδηροτροχιές, η

τοποθέτηση των µεταλλικών διατοµών για τη διαµόρφωση του κενού διέλευσης των
ονύχων των τροχών ( περιλαµβάνονται τα µεταλλικά προφίλ διαµόρφωσης διατοµής
( Γ80x8 γαλβανισµένες εν θερµώ), τζινέτια) και η τοποθέτηση των µεταλλικών
διατοµών προστασίας των ακµών, σύµφωνα µε τα σχέδια, τις ισχύουσες τεχνικές
προδιαγραφές και τις οδηγίες της Υπηρεσίας. ∆εν περιλαµβάνεται η αξία του υλικού
της µη συστελλόµενης τσιµεντοκονίας, που τιµολογείται στο άρθρο του παρόντος
τιµολογίου " Χύτευση µη συρρικνούµενης ισχυρής τσιµεντοκονίας".
8. Προµήθεια, προσκόµιση, τοποθέτηση και κόλληση του ελαστικού παρεµβύσµατος
( υποθέµατος) στα κανάλια συγκόλλησης, τοποθέτηση των υποθεµάτων για την
υψοµετρική τακτοποίηση της γραµµής και για την επίκληση που απαιτείται, σύµφωνα

µε την τυπική διατοµή και τις οδηγίες της Υπηρεσίας. Το πλάτος του ελαστικού
παρεµβύσµατος θα είναι συµβατό µε το µέγεθος της σιδηροτροχιάς που θα εδράζεται
πάνω σε αυτό ( Α75). Το πλάτος του ελαστικού θα είναι 5 έως 8mm λιγότερο από το
πλάτος του κάτω πέλµατος της σιδηροτροχιάς. Το παρέµβυσµα θα είναι ενισχυµένο στο
κέντρο του µε µία µεταλλική λάµα σηµαντικού πλάτους σε σχέση µε το συνολικό
πλάτος του παρεµβύσµατος.
9. Η προµήθεια, προσκόµιση και ενσωµάτωση στο έργο των µεταλλικών πλακιδίων -
σφιγκτήρων σιδηροτροχιών (rail clips) µε τους κοχλίες και τα περικόχλιά τους,
σύµφωνα µε τις οδηγίες της Υπηρεσίας. Οι σφιγκτήρες θα είναι συγκολλητού τύπου
(welded base fixing) µε ελαστικές στηρίξεις (rubber "noses") επί των
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σιδηροτροχιών.
10. Η τοποθέτηση, συγκόλληση και σύσφιξη των σφιγκτήρων σιδηροτροχιών (clips)
σύµφωνα µε τις οδηγίες της Υπηρεσίας.
11. Η επάλειψη των σιδηροτροχιών και των καναλιών εγκιβωτισµού µε το κατάλληλο
αστάρι ( περιλαµβάνεται η προµήθεια ασταριού) για καθαρισµό και προστασία.
12. H στρώση σιδηροτροχιών ( τοποθέτηση των σιδηροτροχιών, δέσιµο) εντός των
καναλιών εγκιβωτισµού, η τοποθέτηση του υλικού που χρησιµοποιείται για την
πλήρωση κενών και εξοικονόµηση πολυµερούς ( περιλαµβάνεται το υλικό πλήρωσης κενών
και εξοικονόµησης πολυµερούς).
13. Η οριζοντιογραφική και υψοµετρική ρύθµιση των σιδηροτροχιών στην τελική τους
θέση µε τη χρησιµοποίηση κατάλληλων τάκων ( τακάρισµα, περιλαµβάνονται οι τάκοι
ρύθµισης) και ο έλεγχος οριζοντιογραφικής και µηκοτοµικής ρύθµισης της
σιδηροτροχιάς µε τη χρήση κατάλληλων οργάνων, σύµφωνα µε τα σχέδια και τις
οδηγίες της Υπηρεσίας.
14. Η έγχυση του ελαστικού πολυµερούς ή της ασφάλτου για τη στήριξη της
σιδηροτροχιάς ( περιλαµβάνεται η προµήθεια του ελαστικού πολυµερούς ή ασφάλτου),
σύµφωνα µε τις διαστάσεις που φαίνονται στα σχέδια και τις υποδείξεις της
Υπηρεσίας και η πλήρωση του κενού µεταξύ σιδηροτροχιάς και ελαστικού πλήρωσης ή
ασφάλτου στο κενό διέλευσης των ονύχων των τροχών, µε κατάλληλη σφηνοειδή
κατασκευή ( περιλαµβάνεται η σφηνοειδής κατασκευή).
15. Η κατασκευή συστήµατος γείωσης εάν απαιτηθεί από την Υπηρεσία ( προµήθεια,
συγκόλληση και κατασκευή γειώσεων).

Στην τιµή του παρόντος άρθρου περιλαµβάνονται επίσης όλα τα απαραίτητα υλικά και
εργασία για τον πλήρη, ορθό και σύµφωνα µε τους κανόνες της επιστήµης και της
τέχνης εγκιβωτισµό της σιδηροτροχιάς, την ακριβή και εντός των ορίων και ανοχών
τήρηση της γεωµετρίας της σιδηροτροχιάς, όλες τις απαραίτητες εργασίες και υλικά
που τυχόν απαιτηθούν για την αποκατάσταση ή επισκευή της εγκιβωτισµένης
σιδηροτροχιάς, καθώς και οι απαραίτητες δαπάνες ποιοτικού ελέγχου της κατασκευής.

Στην τιµή περιλαµβάνεται και κάθε άλλη εργασία µη ρητώς κατονοµαζόµενη, αλλά

απαραίτητη για την πλήρη και έντεχνη εκτέλεση της στρώσης σιδηροτροχιάς.

Τιµή ανά Μέτρο Μήκους σιδηροτροχιάς Α75 πλήρως εγκατεστηµένης για την κύλιση των
λιµενικών γερανών.

∆ΙΑΚΟΣΙΑ ΟΓ∆ΟΝΤΑ ΠΕΝΤΕ
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(Ολογράφως) :

ΕΥΡΩ (Αριθµητικά) :
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